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Bemutatkozik Zsengellér-Kekk 
Edina református lelkipásztor
A Velencei Református Egyházközségben új helyettes lelkipásztor kezdte meg 
szolgálatát. Miután Pápai Szabó György tiszteletes úr 2026. február 15-ével 
nyugdíjba vonult, a püspökség és az egyházmegye Zsengellér-Kekk Edina 
tiszteletes asszonyt bízta meg a gyülekezet helyettes vezetésével. Ebből az 
alkalomból mutatkozik be a Velencei Híradó olvasóinak.

Tisztelt Velenceiek!

Lelkipásztorok esetében ritka, hogy 
az a település, ahol szolgálatukat vég-
zik, már jóval előbb válik otthonukká, 
mint szolgálati helyükké. Esetemben 
azonban így alakult. 2012 óta élek Ve-
lencén férjemmel és most már három 
gyermekünkkel. Amellett, hogy ismerem 
e várost, és gyakran intünk egymásnak 
a boltban vagy az autóból, a református 
gyülekezet helyettes vezetésének feladata 
érzelmileg szinte azonnal másfajta kö-
tődést is kialakított bennem.

Most már nemcsak polgára vagyok 
e településnek, hanem felelősséggel is 
tartozom lakosainak egy részéért. Ez a 
felelősség azonban nem merül ki az em-
berek szolgálatában, hiszen elsősorban 
Isten az, akinek ügyét képviselem, és aki-
nek megfeleléssel tartozom. Református 
gyülekezetünk tagjai felé is az a legfon-
tosabb célom, hogy felmutassam azt az 
Istent, aki a Szentírás tanúsága szerint 
egyedül mindenható és dicsőítendő.

Igazán e köré a cél köré épülhet, újul-
hat és szolgálhat református közössé-
günk is. Elsődleges vágyam – amellett, 
hogy a jelenlegi tagokat aktívabban be-
vonjam a közösség életébe –, hogy ebbe 
a munkába minél több új és fiatal csa-
lád is bekapcsolódhasson, mert a tiszta 
evangéliumról mindenkinek tudnia kell.

Egy gyülekezet feladata ugyanis nem 
pusztán az, hogy alternatív lehetőségeket 
kínáljon a szabadidő eltöltésére, hanem 
ennél sokkal fontosabb: helyesen felmutat-
ni Isten szeretetét a környezetünkben. Ez 
nem merülhet ki csupán szép szavakban, 
hiszen a Szentírás parancsa szerint a jó cse-
lekvésével lehetünk igazán hiteles tanítvá-
nyai Krisztusnak. Ezért fontosnak tartom, 
hogy amint lehetőségünk nyílik rá, akár 
másokkal együttműködve, tevőlegesen 

is részt vegyünk a város rászorulóinak és 
elesettjeinek gondozásában, segítésében.

A gyülekezeti munka sokrétű feladat, 
amely minden korosztályt megszólít, és 
amelyben mindenkinek fontos szerepe 
lehet. Szolgálatom másik alappillérének 
– Isten igéjének hirdetése mellett – azt 
tartom, hogy a gyülekezet életének szer-
vezése valódi csapatmunka lehessen.

Magam is megtapasztalhattam már 
kamaszként, hogy a gyülekezet megtar-
tó és felemelő közeg tud lenni, amely 
nem hagyja az embert elveszni. Ennek 
meghatározó szerepe volt abban, hogy 
teológiára jelentkeztem. Tanulmányai-
mat a Pápai Református Teológiai Aka-
démián végeztem, közben pedig egy évet 
Erlangenben tanultam ösztöndíjasként. 
Friss diplomásként jelentkeztem a Károli 
Gáspár Református Egyetem doktori Is-
kolájába, amelyet el is végeztem, doktori 
fokozatot azonban nem szereztem – a 
családot választottam a tudomány helyett.

Abban az évben kötöttünk házassá-
got férjemmel, Dr. Zsengellér Józseffel, 
aki szintén református lelkipásztor és 
egyetemi tanár, az MTA doktora. Első 
gyermekünk, Borka 2013-ban született. 
Alig volt néhány hónapos, amikor Ve-
rebre kerültem lelkipásztorként, majd két 
évvel később egy alapítványnál dolgoz-
tam a református egyház berkein belül. 
Második gyermekünk, Sámuel születése 
után, 2017-től a Vértesaljai Egyházmegye 
beosztott lelkészeként szolgálok. 2024 
februárjában született harmadik gyer-
mekünk, Abigél.

Velencén most, február 16-tól kezdtem 
meg – egyelőre helyettes lelkészként – 
szolgálatomat elődöm nyugdíjazása mi-
att. Ebbe a szolgálatba nagy örömmel és 
lelkesedéssel álltunk bele családommal 
együtt, ugyanakkor ez a feladat nem lehet 
csak a miénk. Ahogyan egy város életét 

is a lakosai alakítják, úgy – sőt, talán még 
inkább – igaz ez egy gyülekezetre is.

Kérem, hogy partnerként tekintsenek 
rám, aki a reformátusokért dolgozik, és 
velük együtt a városért is, mindezt Isten 
igéjének hirdetése és megélése által. Ottho-
nunk ajtaja mindig nyitva áll azok előtt, akik 
beszélgetni szeretnének, akiknek hitbeli 
kérdéseik vagy kétségeik vannak, akik lelki 
vezetésre vágynak, akik szeretnének együtt 
imádkozni, vagy akik egyszerűen csak kí-
váncsiak arra, mit is csinálnak azok, akik 
igyekeznek a Biblia tanítása alapján élni.

Kérem, keressenek bátran és bizalommal.

A Velencei Református Gyülekezettel 
együtt szeretettel hívok és várok min-
denkit, aki bekapcsolódna közösségünk 
építésébe és új élettel való megtöltésébe.

Zsengellér-Kekk Edina
tiszteletes asszony, a Velencei Refor-

mátus Egyházközség helyettes vezetője
2026. március 

Elérhetőségeim:
kekkedi@gmail.com, 
tel.: +36 30 483 6544, 
cím: Velence, Templom köz 1.

Gyülekezetünk új Facebook-oldalán 
(Velencei Református Egyházközség 
– hivatalos oldal) megtalálják fonto-
sabb híreinket is.

Felújítás közben is a gyerekek egészsége az első
Még csak most kezdődik a tavasz, de Velence önkormányzata már a nyári időszakra készül: javában zajlanak 
az óvodai épületek felújítási munkálataihoz kapcsolódó előkészítések, melyek egyik legfontosabb eleme, 
hogy a gyerekek az azbesztmentestítés idején is biztonságban legyenek. Ezért már most érdemes készülniük 
a szülőknek arra, hogy lesz pár hét, amikor más intézménybe kell vinni a kicsiket. 

Ahogy a jó hírről korábban már be-
számolhattunk, bruttó 161 millió forint 
támogatást nyert a város önkormányzati 
óvodák felújítására. A fejlesztés a Szent 
Erzsébet téri és a Fő utcai óvodaépü-
letet érinti, és olyan korszerűsítéseket 
tartalmaz, mint az épületek azbesztmen-
tesítése, hőszigetelése, nyílászárócseré-
je, a villamos és gépészeti rendszerek 
korszerűsítése, de mindezekkel egyidő-
ben akadálymentesítési fejlesztések is 
megvalósulnak. A pályázat előkészíté-
se már előrehaladott állapotban van: a 
tervek elkészültek, a rezilienciavizsgálat 
lezárult, a műszaki ellenőr kiválasztása 
megtörtént, és a közbeszerzési eljárás 
előkészítése jelenleg is zajlik. A kivite-
lező kiválasztása közbeszerzési eljárás 
keretében történik majd. A támogatási 
szerződés szerint az előkészítési szakasz 
– amely a kivitelezési szerződés aláírásá-
val zárul – 2026. június 30-ig tart.

Terv szerinti időpontok

A tervek szerint a munkálatok döntő 
része a nyári időszakban történne, hogy 
az óvoda működését a lehető legkisebb 

mértékben zavarja. Az egyeztetések 
alapján a Szent Erzsébet téri óvodá-
ban 2026. június 1-je és augusztus 1-je 
között, míg a Fő utcai épületben július 
1-je és augusztus 15-e között zajlana a 
kivitelezés.

A képviselő-testület február 26-i ülé-
sén is szó esett a projektről. A felújítás 
egyik fontos eleme az azbeszt tartalmú 
tetőfedések szakszerű eltávolítása, amely 
fokozott biztonsági előírások betartását 
igényli.

A gyerekek biztonsága

Krausz György polgármester a napi-
rend tárgyalásakor kiemelte: a kivitele-
zés ütemezésénél alapvető szempont, 
hogy a gyermekek biztonsága minden 
körülmények között biztosított legyen. 
„Van arra lehetőség, hogy esetleg nyáron 
végezzük ezt a munkát, amikor kevesebb 
gyerek van az óvodában, és akkor meg 
tudjuk oldani esetleg az áthelyezésüket 
egy másik intézménybe” – fogalmazott.

Dr. Miniska István alpolgármester az 
azbesztmentesítés kapcsán hangsúlyozta, 
hogy a munkálatoknál a lehető legszi-
gorúbb szakmai szabályokat kell betar-
tani. „Még azt is kérni fogjuk, hogy zárt 
rendszerben bontsák le, és ne dobálják le 
az óvoda környékére a palát, mert azt a 
gyerekek onnan belélegezhetik. Minden-
képpen oda fogunk figyelni erre, mert 
ez egy nagyon fontos dolog” – mondta.

A képviselő-testület és a hivatal je-
lenleg azon dolgozik, hogy a kivitelezés 
idejére az óvodások elhelyezését a lehető 
legzökkenőmentesebben tudják megol-
dani. Bár a munkák várhatóan a nyári 
időszakban zajlanak majd, érdemes már 
most számolni azzal, hogy a felújítás 
idején ideiglenes változások lehetnek 
az óvodai elhelyezésben. 

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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Díjmentes tűzifa a rászorulóknak

Statikai hiba a toronyban: a város hozzájárul a felújításhoz

Városunkban idén harmincegy idős és család részesült ingyenes szociális tűzifában. A feldarabolást és 
kiszállítást a VVG Kft. és Heiden Ferenc képviselő végezték.

A városban működő mindhárom egyház hasonló nagyságrendű támogatásban 
részesül idén is. Ezúttal a katolikus templom felújítása kerül sorra.

A városban február végén megkez-
dődött a rászoruló háztartásoknak 
szánt díjmentes tűzifa elszállítása. Ez-
úttal harmincegy igénylőhöz juttatták 
el a támogatást. A szociális tűzifáról a 
február 26-i testületi ülésen is szó esett, 
ahol Heiden Ferenc képviselő elmondta: 
háztartásonként 1 köbmétert kapott a 
város, összesen tehát 31 köbmétert.

Krausz György polgármester a tes-
tületi ülésen arról beszélt, hogy a téli 
időszakban senkinél nem kellett vész-
forgatókönyvet alkalmazni, és a város 
minden szükséges intézkedést megtett, 
hogy senki ne maradjon fűtés nélkül. 
Hozzátette, hogy az önkormányzat a 
költségvetés keretein belül mindent 
megtesz a városért, és bízik abban, hogy 
a következő év sikeres lesz.

A program a 2/2026. (I.14.) kormány-
rendelet alapján valósult meg, amely rend-
kívüli intézkedésként biztosított díjmentes 
tűzifát a rászoruló, fával fűtő háztartások 
számára. A munkát a VVG Kft. munka-
társai és Heiden Ferenc képviselő végez-
ték, akik a feldarabolást és a kiszállítást is 
vállalták. Ha a tavaszias időjárás kitart, a 
most kiosztott tűzifából a következő téli 
időszakra is maradhat tartalék.

Komoly összeggel járul hozzá a 
Szent István király-templom felújítá-
sához Velence önkormányzata - dön-
tött egyik legutóbbi ülésén a képvise-
lő-testület. A város vezetői februárban 
arról határoztak ugyanis, hogy az ön-
kormányzat 10 millió forinttal járul 
hozzá a Velencén, a Fő utca 93. szám 
alatt álló templom tornyának szer-
kezetmegerősítési munkálataihoz. A 
szakemberek statikai problémát ész-
leltek a torony alatti kórus boltívénél, 
ezért elkerülhetetlenné vált a szük-
séges megerősítés, amely a templom 
biztonságos működését szolgálja.

Krausz György polgármester a döntés 
kapcsán hangsúlyozta: az önkormányzat 
törekszik arra, hogy a városban működő 

egyházi közösségek hasonló arányban 
részesüljenek támogatásban. Mint fo-
galmazott: „Körülbelül mind a három 
egyház, amely Velencén működik, hoz-
závetőlegesen egyforma arányban lesz 
támogatva.” A polgármester rámutatott: 
a katolikus templom esetében sürgős 
beavatkozásra van szükség. 

„A katolikus templom tornyánál 
olyan statikai hibát észleltek, ami elke-
rülhetetlen beavatkozást igényel. Ez nem 
annyira látványos, mint amennyire szük-
séges, de a templom biztonsága miatt 
fontos elvégezni” – mondta.

Az önkormányzat a támogatást a 
2026. évi költségvetésében, az egyhá-
zak közösségi és hitéleti támogatására 
elkülönített keretből biztosítja. 

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

Tavasz előtti frissítések, ároktisztítások

Sikeres próbaterhelés a velencei gyalogos- és  
kerékpáros hídon

A tavasz közeledtével városunk közterületein is felgyorsultak a munkálatok: hetek óta tisztítják a vízelvezető 
árkokat, murvázzák a földes utakat és megkezdték a fák állapotának felmérését is. 

Sikeresen lezajlott az új velencei gyalogos- és kerékpáros híd próbaterhelése. A vizsgálatok fontos lépést jelentenek 
a forgalomba helyezés felé, ugyanakkor a híd és környezete egyelőre továbbra is munkaterületnek számít.

A vízelvezető árkok tisztítása márci-
us első heteiben az egyik legfontosabb 
köztéri feladat városunkban. A Velence 
Városgazdálkodási Kft. (VVG) munka-
társai éppen ezért az elmúlt időszakban 
is folyamatosan dolgoztak azon, hogy 
a csapadékvíz akadálytalanul el tudjon 
folyni, és a tavaszi esőzések idején ne 
alakuljanak ki belvizes, sáros területek. 
Az árkok rendbetétele minden évben 
fontos feladat, hiszen a megfelelő vízel-
vezetés hozzájárul a közterületek és az 
utak állapotának megőrzéséhez.

Ezzel párhuzamosan megkezdődtek 
a tavaszi közterületi munkálatok is váro-
sunkban. Több helyen is láthatja a lakosság 

a VVG dolgozóit, a szezonális karbantartá-
si és rendezési feladatok ugyanis nem vár-
hatnak. Az elmúlt hetekben folyamatosan 
zajlott a földes utak murvázása is. A mun-
kálatok nyomán az érintett útszakaszok 
egyenletesebbé, könnyebben járhatóvá 
válnak, ami a mindennapi közlekedést is 
biztonságosabbá teszi.

Gondos favizsgálatok

A tavaszi időszak másik fontos feladata 
a közterületi fák állapotának felmérése. A 
szakemberek minden egyes fát gondosan 
megvizsgálnak, figyelembe véve annak 
korát, egészségi állapotát és stabilitását. 

Azok az idős vagy elkorhadt fák, amelyek 
balesetveszélyt jelenthetnek, biztonsági 
okokból kivágásra kerülnek.

Az egészséges, jó állapotú fák ese-
tében metszési munkálatok történnek, 
valamint szükség szerint a lombkoronák 
igazítására is sor kerül. A szakszerű met-
szés erősebb, egészségesebb növekedést 
segít elő, és hozzájárul ahhoz is, hogy 
a fák szerkezete stabilabb maradjon. 
A munkálatok többek között a Hősök 
parkjában, a Babák rózsakertjében, a 
Béke utcai parkban, valamint a Szabolcsi 
úti park területén kezdődtek meg, és a 
következő időszakban a város további 
pontjain is folytatódtak.

Fontos állomásához érkezett február 
végén az M7-es autópálya feletti új híd 
kivitelezése. A MKIF Magyar Konces�-
sziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. köz-
leménye szerint ugyanis lezajlott az új 
velencei gyalogos- és kerékpáros híd 
próbaterhelése. A Budapesti Műszaki 
és Gazdaságtudományi Egyetem Hidak 
és Szerkezetek Tanszékének szakemberei 
és mérnökei végezték a próbaterhelést, a 
kivitelező vállalkozó közreműködésével. 
A mérések során a híd viselkedését kü-
lönböző terhelési helyzetekben, speciális 
mérőműszerek segítségével vizsgálták.

Mit vizsgáltak?

A vizsgálat első szakaszában statikus 
terheléseket alkalmaztak. Ennek során 
több különböző teherállásban figyelték 
meg a szerkezet reakcióit. A maximális 
terhelésnél összesen 32 személygépkocsi, 

mintegy 50 tonna tömeg nehezedett egy-
szerre a hídra. A szakemberek a terhe-
lések előtt és után is megvizsgálták a 
szerkezet állapotát, hogy keletkeztek-e 
káros alakváltozások, repedések vagy 
más elváltozások az alépítményen és a 
tartószerkezeten.

A statikus vizsgálatokat követően 
dinamikus terheléseket is alkalmaztak. 
Ennek keretében azt is elemezték, mi-
ként reagál a híd arra, ha gyalogosok 
különböző sebességgel haladnak át rajta. 
A mérnökök figyelték többek között az 
esetleges lehajlásokat, a szerkezeti nyúl-
ásokat, a saruk elmozdulását, valamint 
sajátfrekvenciás és gyalogosdinamikai 
méréseket is végeztek.

Extrém terhelés

A próbaterhelés célja annak igazolása 
volt, hogy az elkészült híd megfelel-e a 

tervezés során meghatározott terhelési 
osztálynak, valamint hogy a szerkezet 
viselkedése összhangban van-e a koráb-
ban készített statikai modellel. A vizsgálat 
során a hidat olyan terheléseknek is ki-
tették, amelyek a mindennapi használat 
során csak rendkívül kis valószínűséggel 
fordulhatnak elő, ugyanakkor a hídnak 
ezeknek a hatásoknak is meg kell felelnie.

A helyszíni mérési eredmények alap-
ján a próbaterhelés sikeres volt. A mé-
rések részletes kiértékelése, valamint a 
megfelelőségről szóló hivatalos jegyző-
könyv elkészítése még folyamatban van. 
Ez a dokumentum elengedhetetlen fel-
tétele a forgalomba helyezési eljárásnak, 
amelyet a hatóság folytat le. A folyamat 
lezárását követően vehetik majd birtokba 
a gyalogosok és kerékpárosok az új hidat. 
Tehát az építmény és környezete jelen-
leg továbbra is munkaterületnek számít, 
ezért a hídra felmenni egyelőre tilos.

2026/03 2026/03
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Laza kvízest közösségi élménnyel Szakmai bejárás a megújuló Meszleny-kastélyban
Élményfestést, bögrét és borokat nyerhettek azok, akik jól válaszoltak a második alkalommal megrendezett 
kvízesten. A program azonban sokkal többről szólt, mint a teljesítményről. 

A felújítás utolsó szakaszába érkezett a velencei Meszleny-kastély, amely hamarosan Fischer Emil Múzeumként 
nyithatja meg kapuit. Az épületben a magyar porcelán- és kerámiaművészetet bemutató állandó kiállítás, 
valamint időszaki tárlatok és közösségi terek várják majd a látogatókat. A munkálatok előrehaladását 
február végén szakmai bejáráson tekintették meg a tulajdonos Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola 
képviselői, Krausz György polgármester, a város képviselő-testülete és a kivitelezők.

Február 21-én második alkalommal 
rendezte meg a Hauszmann Alajos Egy-
séges Közművelődési Intézményközpont 
és Könyvtár (EKIK) a „Tudtuk, de nem 
sejtettük” kvízestet. A rendezvénynek 
ezúttal a Zöldliget Általános Iskola au-
lája adott otthont, ahol több mint hatvan 
lelkes résztvevő gyűlt össze, hogy csapa-
tokba szerveződve mérje össze tudását 
és leleményességét.

Az est során a játékosok változatos és 
olykor kifejezetten fejtörést okozó kér-
désekkel találkozhattak. A feladványok 
között akadtak komoly gondolkodást 
igénylő kérdések, meglepő megoldások 
és számos olyan pillanat, amely derűt és 
jókedvet hozott a résztvevők számára. 

A legjobban teljesítő csapatok 
díjazásban is részesültek: Velen-
ce önkormányzatának jóvoltából 
Velence feliratú bögréket vehet-
tek át, a VVG Kft. felajánlásából 
pedig borokat kaptak jutalmul. 
A fődíjat egy különleges él-
ményfestés jelentette, amelyet 
Kránitzné Borbás Helga, a Gár-
donyi Kincsesház képviseleté-
ben ajánlott fel. A kvízest már 
most, második alkalommal 
is nagy siker volt, árulták el a 
szervezők – ami természetesen 
nem csak az ajándékoknak köszönhető, 
hanem annak a közösségi élménynek 
is, amely összehozta a velenceieket egy 

fejtörős, laza estére. Erre pedig nagy 
igény van manapság, éppen ezért a foly-
tatás biztosra vehető. 

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

Szakmai bejárást tartottak febru-
ár 27-én a felújítás alatt álló velencei 
Meszleny-kastélyban. A helyszínt L. 
Simon László vezetésével a tulajdonos 
Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola 
munkatársai, Krausz György polgármes-
ter, Velence képviselő-testülete, vala-
mint a kivitelezők közösen tekintették 
meg. A résztvevők részletes tájékoztatást 
kaptak a felújítás jelenlegi állásáról, a 
munkálatok ütemezéséről, valamint a 
kialakítás alatt álló kiállító- és közösségi 
terek terveiről. A bejárás során áttekin-
tették azokat a szakmai megoldásokat is, 
amelyek biztosítják, hogy az épület tör-
téneti értékei megőrződjenek. Mindezek 
mellett a kastély korszerű funkciókkal 

gazdagodik: a tervek szerint az intéz-
ményben nemzetközi színvonalú ál-
landó kiállítás és több időszaki tárlat is 
helyet kap.

Az egyeztetésen szó esett a további 
együttműködés lehetőségeiről is: a fe-
lek arról tárgyaltak, miként tud a város 
hozzájárulni a fejlesztés sikeres befeje-
zéséhez, és hogyan válhat a megújuló 
kastély a Velencei-tó térségének egyik 
meghatározó kulturális helyszínévé.

A 18. században épült Meszleny-kas-
tély évtizedek pusztulása után hama-
rosan Fischer Emil Múzeumként nyit-
hatja meg kapuit. Az állandó kiállítás a 

Fischer Emil-féle kerámiagyár történetét 
és a magyar népi szecesszió kiemelkedő 
porcelánművészeti alkotásait mutatja 
majd be, de a tárlat a Fischer család 
kulturális örökségét is szélesebb össze-
függésben ismerteti.

Az intézményben két időszaki kiállí-
tótér is helyet kap, ahol évente több – el-
sősorban kerámia- és porcelánművésze-
ti, alkalmanként üvegművészeti – tárlat 
valósulhat meg. A nyitó kiállítás az idén 
200 éves Herendi Porcelánmanufaktúra 
történetéhez kapcsolódik majd. A kas-
tély emellett történeti emlékhelyként is 
működik: külön kiállítás mutatja be a 
Meszleny család és az épület múltját.

2026/03 2026/03



8 9

Nőnapi köszöntés Velencén A hely, amelyért ma is küzdünk
Velence képviselő-testületének férfi tagjai nőnap alkalmából szívből köszöntötték 
a helyi hölgyeket március elején, kifejezve elismerésüket a közösségért végzett 
áldozatos munkájukért.

A világon elsőként teljesítette a tízszeres Ironman-távot, és évtizedeken át dolgozott a Velencei-tó megőrzéséért 
– idén Mészáros János ultratriatlonista vehette át a Velencéért Oklevelet a városi ünnepségen. „Március 
15-e nem csupán egy történelmi dátum a naptárban. A szabadság ugyanis nem magától értetődő, a nemzet 
jövője pedig nem magától alakul jól” – hangsúlyozta beszédében Krausz György, Velence polgármestere a 
Hősök parkjában tartott megemlékezésen.Idén is csodás virágokkal fejezték 

ki elismerésüket a város vezetői a ve-
lencei hölgyeknek. Nőnap alkalmából 
köszöntötte őket a polgármester, az al-
polgármester és a képviselőtársak, akik 
ezúttal is őszintén méltatták a hivatal-
ban és a közintézményekben dolgozó 
hölgyeket. Köszönetet mondtak a női 

munkatársaknak a közösségért végzett 
odaadó munkájukért, amely nap mint 
nap gazdagítja a várost. Természetesen 
a velencei nyugdíjasklubok hölgytagjait 
is köszöntötték, hangsúlyozva, hogy a 
női szív mindig otthont ad a szeretet-
nek. Minden hölgynek boldog nőnapot 
kívántak a város férfi képviselői.

„Március 15-e nem csupán egy törté-
nelmi dátum a naptárban. A szabadság 
ugyanis nem magától értetődő, a nemzet 
jövője pedig nem magától alakul jól” – 
fogalmazott ünnepi beszédében Krausz 
György polgármester. Az idézett gondolat 
március 13-án, a városi megemlékezésen 
hangzott el a Hősök parkjában, ahol a 
település lakói közösen tisztelegtek az 
1848–49-es forradalom és szabadságharc 
hősei előtt. Bagi Ákos elszavalta Petőfi 
Sándor Nemzeti dal című költeményét, a 
polgármester pedig köszöntőjében hang-
súlyozta, hogy az 1848-as hősök példája 
ma is irányt mutat:

„A történelemben vannak pillana-
tok, amikor nem kivárni, hanem kiállni 
kell.” Mint mondta, a forradalom alakjai 
tudták, hogy „a haza nem egy megál-
ló két állomás között, hanem az a hely, 

amelyért felelősséget vállalunk, dolgo-
zunk, és ha kell, küzdünk.”

A felelősség ugyanaz

Beszédében arra is kitért, hogy a mai 
kor kihívásai más jellegűek, de a fele-
lősség ugyanaz maradt. „Ma a béke és 
a biztonság az egyik legnagyobb érték 
számunkra” – emelte ki, hozzátéve, hogy 
egy nemzet ereje a mindennapokban is 
megmutatkozik: abban, hogyan dolgozik 
közösségéért, és miként építi városait. 
Krausz György szerint Velencén is ez 
a feladat: „Ez a város nem átutazóhely 
számunkra vagy egy pont a térképen, 
hanem az otthonunk. Az a hely, ahol 
gyermekeink felnőnek, és amelyért 
mindannyian felelősséggel tartozunk.”

Velencei vasember a díjazott

Az ünnepségen átadták a Velencéért 
Oklevelet is, melynek idei díjazottja Mé-
száros János. A Dunaszekcsőn 1948 áprili-
sában született sportoló könnyű- és nehéz-
búvár, hosszútávfutó és ultratriatlonista. 
Az első három magyar között teljesítette 
három alkalommal az Ironman-versenyt, 

később pedig a kétszeres, háromszoros, 
négyszeres és ötszörös ultratriatlon-tá- 
vokat is. 1992-ben a világon elsőként tel-
jesítette a tízszeres Ironman-távot. Lau-
dációjában elhangzott: a Velencei-tóhoz 
nemcsak sporteredményei kötik: a Vízügy-
ben eltöltött több mint három évtizedes 
pályafutása során is azért dolgozott, hogy 
a tó megőrizhető legyen a következő gene-
rációk számára. Sportolói hitvallása sze-
rint: „Az ember saját hitével, kitartásával 
és kellő alázatával mások számára szinte 
hihetetlen dolgok végrehajtására képes.”

1991 és 1994 között ő szervezte meg Ve-
lencén és a Velencei-tó körül a négyszeres 
távú ultratriatlon-versenysorozatot, amely 
14,2 kilométer úszásból, 720 kilométer 
kerékpározásból és 168 kilométer futásból 
állt. Az eseménynek maga is résztvevője 
volt. Az úszószámot a súlyos vízhiánnyal 
küzdő Velencei-tó evezőspályáján ren-
dezték, hogy felhívják a figyelmet: a tó él 
és alkalmas ilyen rangos sportesemények 
befogadására. A versenyt kísérő nemzet-
közi tudósítások révén Velence neve több 
földrészre is eljutott.

A városi megemlékezés végén a részt-
vevők koszorúzással tisztelegtek a for-
radalom és szabadságharc hősei előtt.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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Szállj fel, szabad madár!
Március 15-e előestéjén, szombaton 

este különleges zenei élményre várták 
az érdeklődőket a Velence Korzó Tó-
part utcai színpadán a „Szállj fel, szabad 
madár” című koncertshow keretében. 
A kétfelvonásos gálakoncerten a ma-
gyar zene ikonikus darabjai csendültek 

fel, többek között a Kormorán slágerei, 
az István, a király betétei, valamint a 
legszebb magyar örökzöldek, mindez 
látványos LED-show kíséretében. A kon-
cert hangulatát a kiváló előadók emel-
ték, felidézve a múlt értékeit, erősítve a 
nemzeti tudatot. 

Paul Kalkbrenner, Amelie Lens és Deborah De Luca 
is fellép a B MY LAKE-n – Júliusban háromnapos 
elektronikus zenei sztárparádé a Velencei-tónál
A tavalyi siker után idén is Velencén rendezik meg a B MY LAKE fesztivált.  2026. július 16. és 18. között 
három nap elektronikus zene, világszínvonalú látvány, szabad energiák és minden eddiginél komolyabb 
sztár fellépők, többek között Paul Kalkbrenner, Amelie Lens, Deborah De Luca, Sven Vath, Worakls, 
Adam Beyer és Joseph Capriati,  mindössze fél órára Budapesttől – ezt ígérik a szervezők, akik másodjára 
hirdetik meg a Velencei-tó Északi Strandján a több, mint egy évtizede életre hívott, mára már klasszikusnak 
mondható elektronikus zenei eseményt.

A több nemzetközi elismerést is el-
nyert elektronikus butikfesztivál hű 
marad a gyökereihez és a progresszív 
elektronikus zene, valamint a techno leg-
nagyobb nemzetközi neveit vonultatja 
fel, hogy a legmodernebb elektronikus 
zenei irányzatok találkozhassanak a víz-
parti pihenés élményével.

Több, mint négy hónappal az ese-
mény előtt szinte teljes programot hir-
dettek meg a fesztivál szervezői, akik 
2026-ban a korábbi évekhez képest 
is erősebb hazai és külföldi kínálattal 
várják a látogatókat, köztük a nemzet-
közi elektronikus zenei szcéna olyan 
top kategóriás headlinereivel, mint a 
hazai közönség kívánságlistáján évek 
óta első helyen álló német techno ikon, 
Paul Kalkbrenner, olyan világsztárokat 
láthatunk és hallhatunk, mint a belga 
Amelie Lens, az olasz techno királynő 
Deborah De Luca, világszinten különle-
gességnek számít Adam Beyer és Joseph 
Capriati back to back szettje, érkezik a 
német techno legenda, a háromszoros 
DJ Awards-nyertes Sven Vath, valamint 
a francia zenei zseni Worakls.

A fesztivál 3 fő színpadán közel 70 
hazai és nemzetközi DJ gondoskodik 
a feledhetetlen hangulatról a techno, 
house, melodic techno és hard techno 
legjavával. A B és MY színpadokon az 

egyedülálló vizuális arculatról és pro-
fesszionális fénytechnikáról a német 
Liveframe Design csapata gondosko-
dik.  A fellépők között pedig DJ Rush, 
Chris Liebing, Planetary Assault System, 
Kasablanca, Estella Boersma, Daria Ko-
losova, Rebuke és Kasia is színpadra lép.

A Velencei-tó partján fekvő Északi 
Strand kiváló adottságokkal rendelke-
zik, Budapesttől mindössze fél óra alatt 
elérhető autóval, vagy vonattal. A hely-
szín egyedi, fél kilométer hosszú saját 
stranddal biztosít tökéletes környezetet 
a fesztiválozóknak.

Több, mint zene – teljes értékű 
fesztiválélmény

A tavalyi hagyományokat és koncep-
ciót követve a B MY LAKE idén sem 
csak egyszerűen egy elektronikus zenei 
maraton, hanem klasszikus fesztiválél-
ményt is kínál.

Lesz napindító jóga, különféle spor-
tolási lehetőségek, strandröplabda, SUP, 
thai masszázs, szabadtéri mozi, beauty 
blokk, fodrászattal és sminkelési lehe-
tőségekkel, mindemellett a tavaly nagy 
sikerrel debütált divatbemutató helyszín, 
a FASHION BLOCK is újra felépül, ma-
gyar divattervezők kollekcióival a kifutón.

A DEADCODE PRODUCTION 
és a Weekend Event által szervezett B 

MY LAKE fesztivált Velence városa is 
örömmel fogadja. A rendezvény tavalyi 
bemutatkozása után idén második alka-
lommal tér vissza a Velencei-tó partjára, 
és a városvezetés tapasztalatai szerint 
nemcsak a zenerajongók, hanem a helyi-
ek számára is pozitív élményt jelentett.

Megközelítés, helyszíni szolgáltatások

A fesztivál teljes értékű élményt kí-
nál a több napra érkezők számára is. A 
helyszínen hivatalos, vízparti kemping 
működik, emelt komfortfokozatú glam-
ping szolgáltatásokkal, előre telepített 
és felszerelt lakóegységekkel, valamint 
közösségi terekkel. A szervezők emellett 
kiemelt 3 és 4 csillagos hotelcsomagokat 
is kínálnak ellátással és közvetlen transz-
ferrel a fesztivál bejáratáig, Velencén és 
Székesfehérváron. Mindemellett Velence 
és a környező települések panziói, apart-
manjai és szállodái is felkészülten várják 
a fesztiválozókat.

A megközelítés egyszerű és gyors: a 
helyszín Budapesttől mindössze fél órára 
található, autóval és vonattal egyaránt 
kényelmesen elérhető. A fesztivál ide-
je alatt kijelölt parkolózónák, taxi- és 
transzferszolgáltatások, sofőrsegély, in-
gyenes kerékpártároló, valamint dedikált 
drop-off pontok segítik az érkezést és 
a távozást, biztosítva a gördülékeny és 
biztonságos közlekedést.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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Bankautomatától a buszfordulóig Miről döntött a képviselő-testület a februári ülésen?
Velence képviselő-testülete február 12-én több fontos ügyben hozott döntést. A testület támogatta a Kovács 
Katalin Nemzeti Kajak-Kenu Akadémiához kapcsolódó autóbuszmegálló és buszforduló kialakítását, 
vételi ajánlatot tett a volt újtelepi posta épületére, valamint konzorciumi együttműködésről döntött a 
Versenyképes Járások Program keretében. A képviselők emellett bankautomata telepítéséről, családokat 
segítő szolgáltatásokról és több önkormányzati ügyben is határoztak.

Velence képviselő-testülete 2026. február 26-án tartotta soron következő ülését. A napirenden a város idei 
költségvetése mellett több fejlesztési, gazdálkodási és szervezeti kérdés is szerepelt.

Fejlesztések és együttműködések

A képviselő-testület támogatta a Ko-
vács Katalin Nemzeti Kajak-Kenu Aka-
démiához kapcsolódó autóbuszmegálló 
és buszforduló kialakítását. A beruházás 
célja, hogy az akadémia környezetében 
biztonságosabb és rendezettebb közleke-
dési feltételek jöjjenek létre, különösen 
az oda érkező csoportok és sportolók 
számára.

A képviselők döntöttek arról is, hogy 
Velence konzorciumi együttműködés-
ben vesz részt a Versenyképes Járások 
Program második ütemében. A projekt 
célja a térség településeinek alapinfra-
struktúrájának fejlesztése, valamint a 
közszolgáltatások és településüzemel-
tetési feladatok hatékonyabb ellátása. A 
programban több Velencei-tavi település 
önkormányzata vesz részt, a konzorcium 
vezetője Velence városa lesz.

Az ülésen szó esett a Venezia lakó-
park vízellátását érintő fejlesztésről is. 
A képviselő-testület hozzájárult ahhoz, 
hogy egy új ivóvízvezeték elhelyezéséhez 
szükséges szolgalmi jogot térítésmen-
tesen biztosítsanak az önkormányzati 
területen, ezzel segítve a lakópark ví-
zellátásának javítását.

Helyi szolgáltatások és közösségi ügyek

A testület döntött arról is, hogy Ve-
lencén, az Iskola utcában bankjegy-
kiadó automatát telepítenek. Az OTP 
Bank által üzemeltetett ATM az újtelepi 
városrészben lesz elérhető, ami a kör-
nyéken élők és az oda érkezők számára 
jelent majd könnyebb készpénzfelvételi 
lehetőséget.

A képviselők egyhangú döntéssel há-
rom megbízási szerződést is jóváhagytak 
a helyi családokat segítő szolgáltatások 
biztosítására. Ennek keretében védő-
nők bevonásával laktációs tanácsadás és 
babamasszázs foglalkozások indulnak, 
amelyek a kisgyermekes családok min-
dennapjait segítik. A programok 2026 
márciusától egy éven keresztül működ-
nek majd.

Az önkormányzat hozzájárult ah-
hoz is, hogy a Velencei-tavi Kerékpáros 
Egyesület székhelyet létesítsen a Tópart 
utcai önkormányzati épületben. 

Önkormányzati működés és városi 
fejlesztési tervek

A képviselő-testület döntést ho-
zott arról is, hogy vételi ajánlatot tesz 

a Velence, Iskola utca 49. szám alatti, 
egykori újtelepi posta épületére. Az ön-
kormányzat 41,8 millió forintos aján-
latot kíván tenni az ingatlanra, amely-
nek megvásárlása lehetőséget adhat 
a későbbi közösségi vagy városi célú 
hasznosításra.

Az ülésen elfogadták a Polgármesteri 
Hivatal 2026. évi igazgatási szüneteinek 
időpontját is. A nyári igazgatási szünet 
augusztus 3. és augusztus 23. között 
lesz, ekkor csökkentett ügyfélfogadás 
mellett működik majd a hivatal, míg 
december 28. és január 3. között teljes 
zárvatartás lesz.

A képviselők tudomásul vették az 
Ügyrendi Bizottság beszámolóját is a 
képviselők és bizottsági tagok vagyon�-
nyilatkozat-tételi kötelezettségének 
teljesítéséről.

Az ülés végén a testület egy pályázati 
sikerről is döntött. A MOL – Új Európa 
Alapítvány „Zöld Oázis 2026” pályá-
zatán Velence közel 1,9 millió forint 
támogatást nyert a Cserje utcai kikötő 
közelében található területen kialakítan-
dó Velencei Halászpark megvalósításá-
ra. A fejlesztés célja egy kulturált, zöld 
közösségi tér létrehozása a kerékpáros 
pihenő közelében.

Avar és kerti hulladék égetése Velencén
Velencén az avar és kerti hulla-

dék égetését önkormányzati rendelet 
szabályozza, ezért nem lehet bármi-
kor és szabadon égetni. Az alapelv 
szerint a zöldhulladékot elsősor-
ban komposztálni vagy elszállíttatni 

javasolt, az égetés csak kivételes eset-
ben engedélyezett.

Az égetési szándékot legkésőbb az ége-
tést megelőző munkanap végéig kell beje-
lenteni. A bejelentés személyesen vagy írás-
ban tehető meg a Polgármesteri Hivatalnál.

A bejelentésnek tartalmaznia kell a 
bejelentő nevét, lakcímét, elérhetőségét 
és az ingatlan címét, ahol az égetés törté-
nik. A lakosságot kérik, hogy a szabályok 
betartásával járuljanak hozzá a környezet 
védelméhez és a biztonságos égetéshez.

A költségvetésről

A testület az ülésen elfogadta Velen-
ce 2026. évi költségvetési rendeletét. A 
költségvetés szerint az önkormányzat 
bevételeinek és kiadásainak főösszege 
4 482 842 706 forint, amely biztosítja a 
város működésének finanszírozását, az 
intézmények működtetését, valamint 
a tervezett fejlesztések megvalósítását.

A képviselők az ülésen elfogadták az 
önkormányzat adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége-
inek kimutatását is, amely a következő 
évekre vonatkozó pénzügyi tervezést és 
a jogszabályi megfelelést szolgálja.

Illegális hulladéklerakók ellen

Döntés született a települési Környe-
zetvédelmi Alap felhasználásáról is. A 
rendelkezésre álló forrás egy részét a 
város területén található illegális hulla-
déklerakók felszámolására és az elszál-
lításra fordítják, a feladatot a Velence 
Városgazdálkodási Kft. végzi majd.

A testület több személyi és juttatási 
kérdésben is határozott. Rendeletben 
állapították meg a Velencei Polgármes-
teri Hivatal köztisztviselőinek 2026. évi 
illetményalapját és az illetménykiegészí-
tés mértékét. Emellett módosították az 

önkormányzati képviselők és bizottsági 
tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletet, 
meghatározták az alpolgármester tisz-
teletdíját és költségtérítését, valamint 
döntöttek a polgármester éves cafete-
ria-keretéről is. A képviselők határoz-
tak a Velence Városgazdálkodási Kft. 
ügyvezetőjének munkabéréről is, amely 
a városi tulajdonú gazdasági társaság 
vezetőjének díjazását szabályozza.

Óvodai projekt

Az ülésen több fejlesztési kérdés is 
napirendre került. A testület jóváhagyta 
az óvodai infrastruktúra fejlesztéséhez 
kapcsolódó projekt alapdokumentumát, 
amely az intézmények korszerűsítésé-
nek előkészítését szolgálja. A képviselők 
döntöttek arról is, hogy megkezdődik 
a kajak-kenu sportakadémiához kap-
csolódó autóbuszmegálló és -forduló 
tervezése, valamint elindul a városi köz-
világítás korszerűsítésének közbeszerzési 
előkészítése.

A képviselő-testület pályázati felhívás 
közzétételéről határozott, melynek cél-
ja a helyi civil szervezetek, egyházak és 
közösségek támogatása. Emellett támo-
gatást biztosítottak a velencei katolikus 
templom tornyának szerkezetmegerősí-
tési és felújítási munkálataihoz.

Külterületi utak

A képviselők külterületi utak fej-
lesztéséről is döntöttek, amelyhez az 
önkormányzat saját forrást biztosít. 
Az ülésen tájékoztatás hangzott el egy 
zöldfelület-fejlesztési pályázatról is, 
amelynek keretében a város támoga-
tást nyert környezetvédelmi fejlesztések 
megvalósítására.

A napirend végén a képviselő-testület 
módosította a város főépítészének meg-
bízási szerződését, valamint határozott 
Velence közigazgatási területén található 
természetes fürdőhelyek kijelöléséről is, 
amely a nyári fürdési szezon előkészíté-
sét szolgálja.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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Polgármesteri kalendárium Indul a tavasz, szépül a város
Február 13-a és március 13-a között Krausz György polgármester a település szociális, közbiztonsági és 
közösségi életét érintő egyeztetéseken tárgyalt, különös figyelmet fordítva a gyermekvédelmi rendszer 
működésére, a nőnapi köszöntésekre, valamint a helyi hulladékgazdálkodási és vadkárt kezelő ügyekre. 
Az alábbiakban kiemeltük a fontosabb polgármesteri eseményeket és találkozókat.

Az elmúlt időszakban a Városgazdálkodás munkatársai több területen is 
folyamatos zöldterület- és útkarbantartási feladatokat végeztek a település 
rendezettségének, biztonságának és esztétikai megjelenésének javítása érdekében.

Február 16-án a Kormányhivatallal 
és a Depónia Kft.-vel történtek konzul-
tációk, valamint az éves tanácskozáson a 
gyermekvédelmi rendszer működéséről 
és a jelzőrendszeri intézkedési terv elő-
készítéséről egyeztettek.

Február 17-én a HÉSZ szabályozás-
ról és a helyi építkezési ügyekről folytak 
megbeszélések a Gomi Kft.-vel.

Február 18-án lakossági és közösségi 
kérdésekről zajlottak egyeztetések.

Február 19-én a választókerületi ta-
nácsülésre került sor.

Február 20-án személyes köszönté-
seket adtak át a helyi lakosoknak.

Február 23-án a VKTK Pénzügyi 
Bizottság ülésein és a kapcsolódó bi-
zottsági megbeszéléseken vettek részt.

Február 24-én a Gárdonyi Járási Köz-
biztonsági Egyeztető fórumon a vadkár 
és a kárt okozó vagy kockázatot jelentő 
vad eltávolításának kérdései kerültek 
napirendre, és a vadászati ügyek kap-
csán is folytak tárgyalások a vaddisznók 
problémájáról.

Február 25-én a Velencei-tavi Hul-
ladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel 
kapcsolatos ügyeket tárgyalták, az Ener-
giaügyi Minisztériummal egyeztetett, és 
a Tóbíró strand építményeihez és bérleti 
ügyeihez kapcsolódó ügyek is napirend-
re kerültek.

Február 26-án képviselő-testületi 
ülésre került sor.

Február 27-én a Meszleny-kastély 
bejárása zajlott.

Március 1-jén a Horgász Egyesület 
közgyűlésén vett részt.

Március 4-én nőnapi köszöntések a 
Nosztalgia Nyugdíjas Klub tagjainak a 
képviselőkkel együtt.

Március 5-én a Humán Családsegí-
tő szociális étkeztetésével kapcsolatos 
egyeztetések zajlottak, folytatódtak a 
nőnapi köszöntések a helyi nyugdí-
jas klubban, és a konténer építkezés-
sel kapcsolatos ügyek is napirendre 
kerültek.

Március 6-án nőnapi virágok kiosz-
tására került sor a közösségek számára.

Március 9-én lakossági és közösségi 
találkozások zajlottak, és nőnapi virá-
gokat adtak át a Velencei Alkotókör 
tagjainak.

Március 11-én bemutatkozott a lel-
kész asszony, valamint óvodai szülői 
fórumot tartottak a leendő ovisoknak.

Március 12-én a vendégmólok ga-
ranciális bejárása zajlott, és szakmai 
egyeztetés folyt.

Március 13-án alapítványi megbe-
szélésre került sor, majd a polgármester 
rész vett a március 15-i ünnepségen és 
átadta a Velencéért Oklevelet. 

Ároktisztítás
A csapadékvíz megfelelő elvezetése 

érdekében több utcában ároktisztítási 
munkálatokat végeztünk. Az eliszapo-
sodott, benőtt árkok egy részét kitisztí-
tottuk, eltávolítottuk a hordalékot és a 
növényzetet, így biztosítva a víz szabad 
lefolyását, amely különösen a nagyobb 
esőzések idején fontos a vízkárok meg-
előzése érdekében.

Keleti strand önkormányzati vis�-
szavétele és tereprendezése

Megkezdődött az új strand terüle-
tének előkészítése is. A munkák során 
tereprendezést végeztünk, amely ma-
gában foglalta a terület egyengetését, 
a fák metszését, valamint a környezet 
rendezését. Ezek az előkészítő lépések 
elengedhetetlenek a szezon megkezdése 
előtt a terület biztonságos használatához.

Fák és cserjék metszése városszerte
A közterületi növényzet egészségé-

nek megőrzése és a közlekedésbizton-
ság érdekében városszerte folyamatosan 
végezzük a fák és cserjék metszését. A 
beavatkozások célja a növények egészsé-
ges fejlődésének segítése, a belógó ágak 
eltávolítása, valamint a közterületek ren-
dezett megjelenésének fenntartása.

240 leander kiültetése városszerte
A város több pontján összesen 240 

darab leandert ültettünk ki. A leander 
napjainkban különösen kedvelt közte-
rületi dísznövény, mivel jól tűri a nyári 
meleget és a szárazabb időszakokat, így 
az egyre gyakoribb hőhullámok mellett 
is hosszú ideig megőrzi díszítő értékét. 
Emellett hosszan virágzik, látványos szí-
neivel esztétikailag gazdagítja a település 
köztereit, és viszonylag kevés gondozást 
igényel, ami gazdaságos fenntartást tesz 
lehetővé.

Kiszáradt, veszélyes fák kivágása
A lakosság biztonsága érdekében 

felmértük a közterületi fák állapotát, és 
több kiszáradt, illetve veszélyessé vált 
példányt eltávolítottunk. A kivágások 
célja a balesetveszély megelőzése, kü-
lönösen a forgalmas utcák és közintéz-
mények környezetében.

Virágágyások kialakítása az önkor-
mányzat udvarán

A virágosítást Velence belterületén 
megkezdtük. Az önkormányzat utca- 
fronti udvarán két új virágágyást alakí-
tottunk ki, az ezekbe telepített levendu-
lákat ezúton is köszönjük Schmidt Zsu-
zsannának, a növények felajánlójának. 

A munkálatok során dréncsövezést is 
kiépítettünk, amely segíti az esővíz elve-
zetését és megakadályozza a víz pangását 
a területen. Emellett a járdaszakaszt is 
újraraktuk, amely rendezettebb és kön�-
nyebben megközelíthető környezetet 
biztosít az udvarban.

Útburkolat javítása zsákos aszfalttal
A kátyúk és burkolati hibák javítása 

érdekében több utcában végeztünk út-
karbantartási munkákat zsákos aszfalt 
felhasználásával. A javítások elsősorban 
Velencefürdő területén történtek, ahol 
a burkolathibák megszüntetésével ja-
vítottuk a közlekedés biztonságát és az 
utak állapotát.

Üdvözlettel,
Balog Gáspár

ügyvezető

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k V á r o s g a z d á l ko d á s
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Mesélő házak  sorozat 
 XXI. rész Halász utca, régen Kis utca, jobb oldalának 
folytatása – Vásártér – a mai Főtér sarkáig
„Varázslatos, hogy minden szempillantással kap az ember egy kis ízelítőt a régmúltból. Mintha 
a múlt feltámadna hamvaiból, s emlékeztetne rá, hogy még mindig itt van.”

Tarryn Fisher

K u l t u r á l i s  é r t é ke i n k

A Velencei Helytörténeti Egyesüle-
tet már régóta foglalkoztatja, hogy kik 
is voltak Velence lakói az 1940-es évek 
környékétől napjainkig.

Meséljék el maguk az akkori, vagy a 
helyettük épített házak!

Nem titkolt szándékunk, hogy pró-
báljuk megismertetni nemcsak a csa-
ládok múltját, hanem lakóhelyüket is.

16. ház: Krausz György polgármester 
nagyszüleié volt. Átépítve. Új tulajdono-
sa van a háznak.

17. ház: Egy hölgy édesanyjával élt 
a házban. Ma az új tulajdonos új házat 
épített.

18. ház: Oláhné Kati néni egyedül élt 
benne, majd az önkormányzat megvásá-
rolta. Új szolgálati lakást építettek, me-
lyet először a ’90-es évek elején a jegy-
ző, majd kb. 10 évre rá a polgármester 
kapott. Korábban nyugdíjasklubként is 
funkcionált. Jelenleg is szolgálati lakás.

19. ház: A ’40-es évek közepén 
Csikesz Zsófi néni háza volt, később 
Retezi Pál feleségével és két lányával 
lakta. Ma új építésű ház áll a telken, új 
tulajdonossal.

20. ház: Toposék háza volt. Ma új ház 
áll a telken, új tulajdonossal.

21. ház: Babrik János, pázmándi szü-
letésű volt. Ma Újvári Lukács tulajdoná-
ban van, részben felújítva.

22. ház: Nagy János feleségével, Tóth 
Máriával és gyermekeikkel – János, 

Ferenc, György, István, András és Ve-
ronika – lakott itt (lásd: 4-es ház, Rózsa-
völgyi család). Ma Nagy János unokája, 
Ferenc és neje a ’70-es évek elején új há-
zat építettek. Lányuk: Emőke.

23. ház: Mohl János és családjának 
háza volt, akinek szikvízüzeme működött. 
Gyermekeik: Rózsa, Hangyál Józsefné és 
testvére, Mária. A telken jelenleg a leszár-
mazottak üzemeltetnek piacot. 

A régi elnevezés szerinti Vásártér 
nem véletlenül volt a falu vásárainak 
tere. Évente négy vásárt tartottak itt. 
Nagyon sok kézműves termék – álta-
lában használati tárgyak és eszközök 
–, valamint különböző árucikkek for-
dultak meg itt ebben az időszakban. 
A következő vásár az állatvásár volt, 
amikor élelmiszer nem fordult elő, csak 
különböző hasznos eszközök, mint 
például seprű, gereblye stb. Az ’50-es 
években már a vurstli jelleg is megje-
lent gyermekjátékokkal, körhintával és 
lánchintával.

Ma ez a terület a Főtér, ahol a Velen-
ce Pékség és Kávézó épülete található. 

Az épületben korábban többféle keres-
kedelmi tevékenységet folytattak. Itt 
működött az ÁFÉSZ szövetkezeti bolt, 
az ABC, amelynek épülete 1972-ben 
készült el. Akkor ez modernnek számí-
tó alumínium épület volt, amely ma is 
látható.

A tér északnyugati felén áll a mai 
Főposta épülete, amelyet 1993 végén 
adtak át.

A harmadik épület akkoriban a Ta-
karékszövetkezeté volt, amely a banki 
egybeolvadás után, 2023 óta üresen áll. 
Az épületnél egy ATM található.

A Főtér másik oldalán folytatódik a 
Hősök parkja, amely a település közpon-
ti ünnepségeinek helyszíne. A parkban 
található a II. világháborús obeliszk, az 
1948-as kopjafa – Cserny Vilmos alko-
tása –, a trianoni emlékmű és Antall Jó-
zsef szobra. Ez utóbbi két alkotás Richter 
Ferenc műve.

Itt helyezkedik el a játszótér és a kon-
dipark is, amely 2024 tavasza óta várja a 

látogatókat, nagy örömet szerezve az itt 
élő kisgyermekes családoknak. A park 
folytatásában találjuk az 1956-os kop-
jafát, amely Sasvári József munkája. A 
terület végét a Millenniumi kapu jelöli, 
amely a Velence Korzó lejáratánál áll.

A Velence Korzó és Szabadstrand 
építése 2010 nyarán kezdődött meg, ám 
pénzügyi és kivitelezési problémák miatt 
megtorpant. A beruházás 2013-ban foly-
tatódott, és végül 2014-ben fejeződött 
be, a Velencei-tó Kapuja projekt kere-
tében. A hivatalos átadásra 2014-ben 
került sor.

A korzó épülete egészen a régi nevén 
„Fehérházig” ér, amely mellett a Béke 
út túloldalán a három épületből álló 
szolgáltatási centrum épületegyüttese 
látható. Ma szabadulószoba, kozmetika, 

ékszerbolt, airsoft-felszerelés üzlet és a 
Fejérvéd irodája található bennük.

Mielőtt elérjük a mai vasútállomás 
épületét, megemlítjük a ma már nem 
létező egykori Halászcsárdát, amely 
a sínek Óváros felőli oldalán állt, az 
úgynevezett Gödörben. Itt kezdetben 
Fürediék laktak, és először egy saját kis 
kocsmájuk is volt. Később ezt a Velencei 
Halászati Termelőszövetkezet bővítette 
ki az 1950-es évek elején, a lakóház mellé 
építve a későbbi csárda épületét.

A csárda hamar népszerű lett, és ál-
talában este 10 óráig tartott nyitva. A 

megye egyik legismertebb és legkedvel-
tebb, halételekre és cigányzenére spe-
cializálódott vendéglátóegysége volt. 
Vörös Elek és négyfős híres cigányze-
nekara sokat tett a jó hangulatért. A te-
rület korszerűsítése vetett véget a hely 
működésének.

 A vasútállomás épülete 1939-ben 
épült, és 2014-ben felújították. Az egész 
állomás területe korszerű aluljárókat és 
liftet is kapott. A Mesélő házak sorozat 
folytatódik.

Írta: Kiss Eszter Zsófia
Szerkesztette: Ludmann Ágota
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Velencei Helytörténeti Egyesület
2481 Velence, Tópart u. 52.
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Facebook: �a Velencei Helytörténeti Egyesületet kedvelő 
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FELHÍVÁS:
Keressük a velencei Óváros (Újtelep) történetéről adatköz-
lőink jelentkezését, akik mesélnének a településrész kialaku-
lásáról, az első lakóiról és történeteikről az 1940-es évektől.

Közlemény:
Egyesületünk Facebook-oldala megújul.
Helytörténeti Egyesület Velence név alatt található, kö-
vessenek minket!
A régi tartalom az alábbi linken érhető el:
https://www.facebook.com/groups/1745943552316600

VÁRJUK: NAV 1%
Segítse adója 1%-ával a Velencei Helytörténeti Egyesü-
letet, amelyet előre is köszönünk!
Adószámunk: 18502411-1-07
Számlaszámunk: 10402159-505149-54571007
K&H Bank gárdonyi fiókja

A szódáskocsi
Forrás: Velencei Híradó, 2025. áprilisi szám

Forrás: VHE archívuma

Forrás: VHE archívuma

K u l t u r á l i s  é r t é ke i n k
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„Megjöttek a Zöldligetesek… őket nem lehet legyőzni”
A Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium diákjai és 
pedagógusai mozgalmas időszakon vannak túl: tanulmányi versenyek, sporteredmények, közösségi 
programok és nemzetközi találkozások színesítették az elmúlt hetek mindennapjait. Az alábbiakban az 
intézmény legfrissebb híreiből és sikereiből adunk válogatást.

Zrínyi Ilona matematikaverseny vár-
megyei forduló

Iskolánkból 79 tanuló jelentkezett 
a Zrínyi Ilona matematikaversenyre. 
Idén február 20-án rendezték Székes-
fehérváron a verseny vármegyei/körzeti 
fordulóját, amelyen 50 tanuló vett részt 
a sikeres első fordulóból továbbjutva. 
Tanulóinkat idén is közös szervezéssel, 
busszal kísértük a verseny helyszínére. 
A vármegyei/körzeti fordulóban alsó 
tagozatban 135–170 fő, felső tagozatban 
75–100 fő vett részt évfolyamonként 
Fejér vármegye településeiről.

Az eredményhirdetést március 6-án 
tartották, amely alapján az alábbi szép 
sikerekről tudunk beszámolni.

Alsó tagozat:
Vármegyei 3. helyezést ért el: Tári 

Csongor (3.c osztályos tanuló)
4. helyezést ért el: Gréger Sára (3.c 

osztályos tanuló)
Felkészítő tanáruk: Kutainé Somogyi 

Anikó
Vármegyei 10. helyezést ért el: 

Bauters-Bender Dávid (4.c osztályos 
tanuló).

Felkészítő tanára: Czapáry Katalin
Vármegyei 12. helyezést ért el: Sidó 

Dániel (2.a osztályos tanuló).
Felkészítő tanára: Szigeti-Kiss 

Zsuzsanna
A 3. osztályosok csapatversenyében 

vármegyei 2. helyezést értek el:
Tári Csongor, Gréger Sára és Fuksz 

Mihály (3.c osztályos tanulók).
Felső tagozat:
Vármegyei 1. helyezést ért el: Gulyás 

Gergely (8.c osztályos tanuló).
Felkészítő tanára: Jakab Bernadett
7. helyezést ért el: Federics Máté (5.b 

osztályos tanuló).
Felkészítő tanára: Horváthné Filep 

Csilla
9. helyezést ért el: Csik Boglárka (7.a 

osztályos tanuló).

Felkészítő tanára: Váncsa Krisztina
12. helyezést ért el: Svéd Botond Csa-

ba (6.a osztályos tanuló).
Felkészítő tanára: Segesdiné Sárközi 

Anna
Az 5. osztályosok csapatversenyében 

vármegyei 3. helyezést értek el:
Barki Bálint, Federics Máté és Tári 

Árpád.
A 6. osztályosok csapatversenyében 

vármegyei 3. helyezést értek el:
Kemény Ádám, Papp Szofi és Svéd 

Botond Csaba.
Az országos döntőbe bejutott tanuló-

ink: Gulyás Gergely (8. osztályos) és Tári 
Csongor (3.c osztályos) tanulók. Gratu-
lálunk a gyerekeknek a szép eredménye-
kért, és köszönjük a felkészítő tanárok és 
a kísérő pedagógusok munkáját.

Segesdiné Sárközi Anna,  
Homoródi-Sörös Ildikó

Bál utáni bowling

Diákok és tanárok egyetértettek ab-
ban, hogy az idei gimis bál az eddigiek 
közül is kiemelkedő szervezésnek ör-
vendhetett, így a tizedikes osztály saját 
magának jutalmul egy héttel később 
bowlingozást szavazott meg.

Budapesten a Bowling City pályáit 
vettük igénybe, ahol négy csapatba rög-
tön szétváltunk, hatosával rendeződve. 
Ugyan mindenkinek kellett pár gurítás, 
amíg igazán belejöttek, de egy órán be-
lül már vérre menő küzdelmek folytak 
az első helyért. Nulla ponttól strike-ig 

mindenféle pontszám megjelent a táb-
lán. Két órával később mindenki fárad-
tan, de elégedetten gurította el az utolsó 
golyót, megkoronázva a délutánt egy 
utolsó sikerélménnyel. Nem volt ez egy 
hosszú osztálykirándulás, de mindenki 
kiereszthette a gőzt, amit eddig nem 
tudott a bálszervezéssel kapcsolatban.

Kis Heléna

A Bűvösvölgyben jártunk

A 6.b osztály február végén a Mé-
diaértés- és Oktatóközpont interaktív 
programjain vett részt. A Bűvösvölgyben 
újságot szerkesztettünk, reklámot, hír-
adót és rádióműsort készítettünk, filmet 
forgattunk. Suli helyett itt tanultunk – 
másképp, izgalmasan.

Szigetközi Tímea, osztályfőnök

Csoóri–Csanádi versmondó verseny 
Székesfehérváron

A hagyományos vármegyei versenyen 
iskolánkat Bagi Ákos (8.b) képviselte. 
Csanádi Imre: A londoni 6:3 közvetí-
téskor című versével 3. helyezést ért el. 
Emellett elnyerte a közönség és a költő 
két unokahúgának szeretetét is.

Diákolimpián megyei döntős siker

Február 28-án rendezték meg a Di-
ákolimpia úszóversenyének megyei 
döntőjét Székesfehérváron, ahol két 
tanulónk képviselte iskolánkat.

Fekete Szófia (4.c) 50 méteres gyors- 
úszásban 0:47-es idővel a 12. helyezést 
érte el. Testvére, Fekete Sámuel (7.a) pe-
dig 100 méteres mellúszásban indult, 
ahol 1:53-as idővel 1. helyezett lett. Így 
továbbjutott az országos döntőbe.

Szívből gratulálunk! Szorítunk a dön-
tőben is!

Egy színvonalas világverseny 
alázattal és példával

A velencei Zöldliget iskola testne-
velő tanára, Joó István párjával, Sallay 
Bernadettel és gyermekükkel, az ötéves 
Hunorral részt vettek Abu-Dhabiban az 
Open Masters Games 2026 világjátékon 
(2026. február 6–15.).

Mi is ez a színvonalas verseny? 38 
sportágban, 25 helyszínen, több mint 
25 ezer rendkívül alaposan felkészült, 
nem profi sportoló küzdött a +35, +40, 
+45 stb. kategóriákban.

Sallay Bernadett már gyerekkorában 
több sportággal megismerkedett, így a 
tornával, a triatlonnal és az atlétikával. 
Mind a mai napig megmaradt benne a 
sport iránti szeretet. Nemzetközi és ha-
zai sikerekkel is büszkélkedhet: kerékpár, 
futás, crossfit, triatlon, OCR (akadály-
futás), hyrox (kombinált futás).

Joó István gyerekkora óta a judo sport-
ág versenyzője. Válogatott judós és több-
szörös magyar bajnok. A judóversenyek 
mellett indult brazil jiu-jitsu, grappling, 
crossfit, OCR és hyrox versenyeken is.

Miért neveztek be a világversenyre? 
Mindkettőjük közös motivációja az volt, 
hogy példát mutassanak gyermeküknek 
és tanítványaiknak, a fiataloknak.

„Szerettük volna, hogy Hunor lássa 
az anyukáját és az apukáját egy világ-
versenyen sportszerűen, becsületesen és 
alázatosan küzdeni. Az érmek bezsebelése 
csak egy kellemes ráadás volt. Munka és 
családi élet mellett – heti 5–6 edzéssel 
készültünk a versenyre.”

Velence város kis küldöttsége ezekkel 
az érmekkel tért haza.

Sallay Bernadett eredményei:
Atlétika:
5000 m – 2. hely
1500 m – 3. hely
800 m – 4. hely
Országúti futóverseny 5000 m – 2. hely
OCR 5 km – 1. hely
(Egy bírói tévedés miatt diszkvalifi-

kálták, de tisztességesen teljesítette a 
távot és az akadályokat. Ideje alapján 
magasan az első lett volna.)

Joó István eredményei:
judo 81 kg – 2. hely
jiu-jitsu 85 kg – 1. hely (kék öv 

kategória)
OCR 2 km – 2. hely

Joó István
testnevelő tanár, edző

Velence Térségi Sportegyesület

Felsős Ki mit tud? az iskolában

Február 27-én, 14 órakor rendeztük 
meg iskolánkban a felső tagozatosok szá-
mára a Ki mit tud? rendezvényt. A délután 
során a diákok ismét bebizonyították, hogy 
mennyi tehetség és bátorság rejlik bennük.

A műsor rendkívül változatosra sikerült. 
A fellépők között volt, aki verset mondott, 
énekelt, valamint több hangszeres produk-
ció is a porondra került. Hallhattunk zon-
gora-, fuvola- és gitárjátékot, de különleges 
előadással is találkozhattunk: japán éneket 
és táncot is láthatott a közönség. A prog-
ramot egy bűvészbemutató is színesítette, 
valamint fellépett egy zenekar is, a Replay.

A délután egyik legnagyobb sikere a 
zongorajáték volt, amely különösen nagy 
tapsot kapott a közönségtől. A zsűri dön-
tése alapján az 1. helyezést megosztva 
két tanuló nyerte el:

Kádár András (5.b), aki Beethoven Für 
Elise című darabját adta elő zongorán,

Kotsis Kira (5.a), aki John Denver 
Take Me Home, Country Roads című 
dalát énekelte el.

2. helyezett lett:
Tári Árpád és Soponyai Benedek (5.b) 

éneklésükkel.
3. helyezett lett:
Horváth Imola (3.d) és Horváth 

Csilla, akik különleges japán énekkel 
és tánccal léptek színpadra.

A zsűri különdíjjal jutalmazta a Rep-
lay zenekart, valamint az 5.b osztály fu-
volatrióját, amelynek tagjai: Gorodi Zoé, 
Paksy Eliza és Kern Olívia Lara.

A jó hangulatú délutánon iskolánk di-
ákjai megmutathatták, hogy nemcsak a 
tanulásban, de az előadóművészet terüle-
tén is rendkívül tehetségesek. A közönség 
minden fellépőt nagy tapssal jutalmazott.

Halminé Dani Bianka
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Fergeteges felsős farsang

Az egész felső tagozat közösen űzte 
el a telet. Jelmezfelvonulás, osztálytánc, 
a tanárok Hupikék törpikék tánca, tom-
bola, éneklés – az iskola aulájában ös�-
szegyűlve kicsi és nagy együtt mulatott, 
önfeledten szórakozott, és egy napra fe-
ledte a tanulást és a felelést. Mindenki 
nagyszerűen érezte magát.

Szervező: Nagy Edit, DÖK-vezető

Gimis kori Budapesten

Február 10-én az egész gimnázium 
felutazott a magyar fővárosba, Buda-
pestre. Miután megérkeztünk a híres 
Városligeti Műjégpályára, osztályonként 
tudtunk bejutni, és nagy szomorúság-
gal töltött el engem, hogy a 11.a osztály 
jutott utoljára be az épületbe. De sebaj, 
az ott eltöltött pár óra minden percét 
megérte, mivel a jégen lenni és korcso-
lyázni, miközben a legjobb zenék szól-
nak, mindig jó élmény.

Ez az esemény gimnáziumunkban 
már egy ideje minden évben hagyo-
mány, és természetesen – hitelesítés-
képpen, hogy tényleg ott voltunk – egy 
gimis csoportkép sem maradhatott el. 
Hazafelé két csoportban jöttünk, hiszen 
a gólyák úgy gondolták, hogy ők még 
szárnyalnának a jégen. De gond egy szál 
se, hiszen így is maradt elég idejük ki-
pihenni a korizást és felkészülni életük 
első gimis báljára.

Dubis Szabolcs

ZLG kosárlabda-bajnokság

Idén is megszervezte az iskola a már 
évek óta hagyományos éves gimis ko-
sárbajnokságot, ezúttal is izgalmakkal és 
feszültséggel teli mérkőzésekkel. Három 
csapat állt pályára: a tizedik és kilence-
dik osztály egy közös csapatot alkotva, 
a tizenegyedik és a végzős osztályokkal 
szemben.

Az első meccs a tizenkettedik osztály 
és a vegyes csapat között zajlott. A mér-
kőzés feléig a csapatok fej fej mellett ha-
ladtak, mindenki saját csapatának szur-
kolva követte szemével a labdát, mígnem 
a végzőseink átvették a vezetést, és végül 
23:12-re megnyerték a mérkőzést.

Még mindig győzelmi mámorban a 
nyertesek ezúttal a tizenegyedik osztály 
ellen léptek pályára. Ebben az összecsa-
pásban sokáig nem esett kosár, mindkét 

csapat teljes erőbedobással igyekezett 
megszerezni a labdát és megakadályozni 
az ellenfél pontszerzését. A végeredmény 
végül ismét végzős győzelem lett, 12:6-
tal, ami azt jelentette, hogy idén még 
utoljára ők vihették el a kosárkupát.

A szurkolók egy igazán aktív bajnok-
ság tanúi lehettek sok kosárral és még 
több odaadással, mind a csapatok, mind 
a drukkerek részéről. Gratulálunk a vég-
zősök csapatának a szép győzelemhez!

Kis Heléna

Pénz7 – témahét

Iskolánkban március elején rendeztük 
meg a hagyományos Pénz7 témahetet. A 
középpontba ezúttal a biztosítások világa 
került. A programban a felső tagozatos 
és gimnáziumi tanulók egyaránt részt 
vettek, és különböző foglalkozásokon 
ismerkedhettek meg a pénzügyi tuda-
tosság egyik fontos területével.

A diákok megtudhatták, miért fontos 
a biztosítás, milyen típusai léteznek, és 
milyen szerepet játszanak a mindennapi 
élet biztonságában. A program végén 
izgalmas Pénzfutam – állomások várták 
a gyerekeket a Babák rózsakertjében. A 
csapatoknak különböző online felada-
tokat kellett megoldaniuk.

Váncsa Krisztina

Szép eredmények a nyelvÉSZ versenyen

Iskolánk három felsős tanulója is szép 
eredményt ért el a Bendegúz Gyermek- 
és Ifjúsági Akadémia által szervezett 
nyelvÉSZ anyanyelvi tanulmányi ver-
seny vármegyei fordulóján. A verseny 
játékos, gondolkodtató nyelvi feladatok-
kal méri fel a diákok tudását, miközben 

fejleszti a helyesírást, a szókincset és a 
nyelvhelyességet. A megmérettetés há-
rom fordulóból áll: iskolai, vármegyei 
és országos fordulóból.

A vármegyei fordulón iskolánk ta-
nulói közül

Nagy Mátyás (5.a) 2. helyezést,
Csik Boglárka (7.a) 3. helyezést,
Barki Bálint (5.b) 5. helyezést ért el.
Mindannyian kiváló teljesítményt 

nyújtottak a nyelvi fejtörők és gon-
dolkodtató feladatok megoldásában. 
Eredményükhöz szívből gratulálunk, 
és további sikereket kívánunk nekik a 
tanulmányaik során.

Karsai Dénes és  
Halminé Dani Bianka

Texasból érkeztek vendégek a 
Zöldligetbe

Különleges nemzetközi élményben 
volt részük a ZLG-seknek. A Texas Busi-
ness School 35 egyetemistája érkezett 
hozzánk az Egyesült Államokból. A 
látogatás a Fiatalok Krisztusért Alapít-
vány közreműködésével valósult meg. 
A megnyitó után gimnazistáink és az 
amerikai diákok kisebb csoportokban 
beszélgettek az amerikai egyetemi élet-
ről, a magyar diákéletről, a kultúráról, 
valamint az őket foglalkoztató kérdések-
ről. A napot egy fergeteges tornatermi 
program zárta: kosárra dobó bajnokság 
vegyes magyar–amerikai csapatokkal, 
majd egy igazi amerikai country line 
dance megtanulása.

Sokat nyertünk ezzel a nappal – élmé-
nyeket, új kapcsolatokat és inspirációt. 
Gimnazistáink ismét megmutathatták, 
mennyire nyitottak és bátrak nemzetközi 
helyzetekben is.

Vármegyei sakk diákolimpia

Február 28-án volt a Fejér vármegyei 
egyéni sakk diákolimpia. A legjobban tel-
jesítők továbbjutottak az országos döntőbe. 
Amikor beléptem a helyszínre, egy szülői–
versenyzői körből kiáramló halk mondat 
csapta meg a fülemet: „Megjöttek a Zöld-
ligetesek… őket nem lehet legyőzni.”

Ezt szerényen kell kezelni. Hosszú tá-
von viszont hiszek a matematikában és a 
nagy számok törvényében: abban, hogy 
az alázat, a kemény munka és a kitartás 
előbb-utóbb meghozza a gyümölcsét.

Évről évre a gyerekek nagyobb lét-
számban és sikeresebben teljesítenek.

Eredmények:
I. korcsoport lány
Koller Liza – 5. hely
I. korcsoport fiú
Simon Botond – 1. hely (országos döntő)
Somhegyi Giorgio – 3. hely (országos 

döntő)
Angyal Dominik – 10. hely
Melczer Attila – 15. hely
Tarkovács Benedek – 22. hely
Kiss Levente – 30. hely
Hesz Boldizsár – 37. hely
Szabó Bálint – 41. hely
II. korcsoport lány
Berta Fruzsina Krisztina – 4. hely
II. korcsoport fiú
Tári Árpád – 1. hely (országos döntő)
Tári Csongor – 3. hely (országos döntő)
Endrédi Noel – 13. hely
III. korcsoport lány
Kajtor Vera – 3. hely
III. korcsoport A csoport fiú
Kecskeméti Ákos – 1. hely (országos 

döntő)
III. korcsoport B csoport fiú
Farkas Bernát – 4. hely
Szabó Kristóf – 7. hely
Pap Mihály – 11. hely

VI. korcsoport A csoport fiú
Bodrogi Bendegúz – 1. hely (országos 

döntő)
Gratulálok minden egyes résztvevőnek! 

Továbbá a pedagógusoknak, a vezetőség-
nek és a szülőknek is. Ez egy közös munka, 
amelyből mindenki kivette a részét.

Felkészítők:
Hidegh Eszter, Hidegh Lajos, Hidegh 

Gábor
Hajrá, Zöldliget!

Hidegh Gábor

ZLG bál

A sulis bálra érkezve a tizedikesek nagy 
mosollyal fogadtak, és egy emlékkitűzőt 
is kaptam tőlük. Kifejezetten jó érzés volt 
látni, mennyi munkát és energiát fektettek a 
tizedikesek a rendezvény megszervezésébe.

A hangulatról a megye egyik legjobb 
DJ-je gondoskodott, aki egész este kiváló 
zenéket szolgáltatott. Miután minden ven-
dég megérkezett, kezdetét vette a buli, nem 
sokkal ezután pedig elindult a tombolasor-
solás is. Személy szerint igen szerencsésnek 
mondhatom magam, hiszen több kisebb 
nyeremény mellett egy-két nagyobb tom-
bolaajándékot is sikerült megnyernem.

Az estét egy hosszabb Just Dance zár-
ta, amely során az első sorban táncolva 
koptattuk a parkettet. Összességében egy 
nagyon igényesen megszervezett, kellemes 
hangulatú estét tölthettünk együtt. Bízom 
benne, hogy jövőre is sikerül megtartani ezt 
a magas színvonalat, és ezúton is szeretném 
megköszönni a szervezők munkáját.

Dubis Szabolcs
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Különleges koncertre készül a város
Népzenei hangulat fogadta a megemlékezőket Velencén a Hősök Parkjában: hegedű és citera kíséretében 
idézték fel az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseinek emlékét a városi ünnepségen. A Hausz-
mann Alajos Egységes Közművelődési Intézményközpont és Könyvtár beszámolója azonban nemcsak 
erről az eseményről szól: hírt ad a velencei nyugdíjasklubok Müpa-látogatásáról, egy közelgő különleges 
komolyzenei koncertről, valamint a könyvtár legfrissebb könyvújdonságairól is.

I n t é z m é n y e i n k  •  H a u s z m a n n  A l a j o s  E K I K I n t é z m é n y e i n k  •  H a u s z m a n n  A l a j o s  E K I K

Megemlékezés az 1848–49-es forra-
dalom és szabadságharc tiszteletére

Idén március 13-án Velencén, a Hő-
sök Parkjában is megemlékeztek az 
1848–49-es forradalom és szabadságharc 
hőseiről.  Godó Mónika, a Hauszmann 
Alajos EKIK intézményvezetője vállalta 
az ünnepség házigazda-szerepét. A váro-
si ünnepség méltó keretek között idézte 
fel a magyar történelem egyik legfonto-
sabb eseményét, amely a szabadság, a 
nemzeti önrendelkezés és az összefogás 

eszméjét jelképezi. Az érkező közön-
séget egy trió fogadta: Mező Győző, a 
Kiss Zenede AMI népi hangszeres taná-
ra, a Mező és a Greenfields együttesek 

hegedűse; valamint Tóth Béla Ottó, szin-
tén a Kiss Zenede népi hangszeres taná-
ra, citerás; valamint Galambos Lili Csö-
mörről, aki ugyancsak citerán működött 
közre. Mindhárom muzsikus énekkel is 
tarkította ünnepségünket.  A rendezvény 
szervezésében a Hauszmann Alajos Egy-
séges Közművelődési Intézményközpont 
és Könyvtár működött közre Velence 
Város és a Velence Városgazdálkodási 
Kft. együttműködésével.

Velencei nyugdíjasklubok a Müpában

Különleges kulturális élményben lehetett 
része a velencei közösségi élet aktív tagja-
inak is: a Velencei Alkotókör, a Nosztal-
gia Nyugdíjasklub és a Velenceitavi Rózsa 
Nyugdíjas Klub tagjai közös látogatást tettek 
a budapesti Müpa ikonikus épületében.

A résztvevők a Magyar Nemzeti 
Táncegyüttes „Végvárak, vitézek” című 
kalandos táncszínjátékát tekinthették 

Könyvújdonságok:

Vámos Miklós: Tollseprű
Mészáros Dorka: Hibakód
Kővágó Sára: Ha elszámolok tízig
Cecilia Enger: Lélegezz
Raynor Winn: Háborgó csend
Michaela Carter: Leonora reggeli fényben
John Gwynne: Az istenek árnyéka
Spiró György: Padmaly
Dan Brown: A titkok titka
Iglódi Csaba: Jótett helyébe
Marie Vareille: Az utolsó gyufaszál
Simon Scarrow: Elsötétítés
Thomas Schlesser: Mona szeme
Palotás Petra: New York Café Budapest
Dobray Sarolta: Léna
Andy Weir: Artemis
Eva-Maria Bast: Louis Vuitton álma
Almási Kitti: Elárult bizalom
Deliága Éva: Mit kezdjünk a testvérféltékenységgel? Kap-

csolatjavító mesék
Zacher Gábor: A Zacher 3.0 – Az én mentőszolgálatom
Csáki Judit: Cserhalmi – Nem lehet mindennap meghalni
Rick Riordan: Thor kalapácsa
Jessica Townsend: Ezüstszülött
Jeff Kinney: Partiarc (Egy ropi naplója; 20.)
Bruce W. Cameron: Zeusz, a vízimentő kutya
Michael Engler: Mi ketten – mesék a szeretetről
Gryllus Vilmos: Maszkabál

meg, amely Fekete István „A koppányi 
aga testamentuma” című regényének 
ihletésére készült. Az előadás a török 
hódoltság korába repíti vissza a nézőket, 
és a magyar végvárak világát idézi meg 
látványos táncjelenetekkel, párviada-
lokkal és népzenei motívumokkal.  A 
produkció a történelmi kalandregény 
hangulatát ötvözi a néptánc és a színház 
eszközeivel, így egyszerre nyújt izgal-
mas történelmi betekintést és élményteli 
színpadi látványt. A közös kirándulás 
nemcsak kulturális programot jelentett, 
hanem remek alkalmat adott a velencei 
közösségek találkozására és együtt töltött 
élményeire is.

Koncertajánló – Vivaldi, Bach és De-
bussy művei

Különleges zenei est várja az érdek-
lődőket Velencén május 8-án, 19:30-
tól a Kastélyparkban, ahol Rákász 
Gergely ad koncertet Vivaldi – Bach 
– Debussy címmel. A műsor a klasszi-
kus zene ismert és kedvelt darabjaiból 
válogat: többek között Antonio Vivaldi 
zenéjével, a legendás La Follia témá-
val, valamint Johann Sebastian Bach 
monumentális g-moll Fantázia és fúga 
című művével. Az est az opera világá-
ba is betekintést nyújt: Georges Bizet 
Carmen című operájának népszerű 

dallamai – köztük a Habanera és a Tor-
reádor-dal – is felcsendülnek, emellett 
Vincenzo Bellini Casta Diva áriája és 
Claude Debussy Clair de Lune című 
műve is hallható lesz.

A koncert látványos vizuális elemek-
kel kiegészítve kínál különleges zenei 
élményt a közönség számára. Jegyek 
3.000 Ft-os áron személyesen váltha-
tók a velencei könyvtárban, támogatói 
jegy vásárlásával pedig az érdeklődők az 
intézmény munkáját is segíthetik.

A program a Petőfi Kulturális Prog-
ram támogatásával, a Nemzeti Mű-
velődési Intézet koordinációjában 
valósul meg.
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„Szakmázás” magas fokon Izgalmas, aktív tavasz
A Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Technikum beszámolója következik az 
iskola közelmúltbeli szakmai eseményeiről és tanulmányi versenyeiről.

Az elmúlt két hónapban a Rózsa 1. sz. Nyugdíjas Klub tartalmas és vidám programokon vett részt. A 
kulturális megemlékezések, a hagyományos klubrendezvények, a farsangi mulatság és a nőnapi ünnepség 
mellett közös kirándulások, vetített képes előadások és városi programok is színesítették a közösségi életet. 
Egresfalviné Vidos Anna klubvezető számolt be az elmúlt időszakról.Szakma Kiváló Tanulója Verseny

SZKTV, OSZTV első fordulóján vet-
tek részt az Entz-es diákok. Iskolánk di-
ákjai idén is szép számban neveztek a 
Szakma Kiváló Tanulója Verseny első 
fordulójába, ahová a kereskedelmi érté-
kesítők közül Lakner Dominika, Takács 
Gabriella és Kőfalvi Márton, a kertészek 
közül Varga István András, a gazdák 
közül Szabó Máté Antal, Péter Gergő 
és Boroczki Márk Krisztián képviselte 
iskolánkat a rangos versenyen.

A technikus tanulók számára rende-
zett OSZTV-n kertésztechnikus és me-
zőgazdasági technikus tanulóink mé-
rették meg a tudásukat. A parképítő és 
-fenntartók közül Csiszár Gergely József 
és Farkas Bence István, a dísznövény-
termesztő virágkötők közül Horváth 
Klaudia Lili, Lukács Lázár Máté és Ujcz 
Regina, az állattenyésztők közül pedig 
Heffner Márk Tibor és András Henrietta 
szállt versenybe a továbbjutásért.

Bontovics Elvira

Szakmai nap

Iskolánkban már hagyománya van 
az évente kétszer megrendezésre kerü-
lő szakmai napnak. Ilyenkor a nálunk 
oktatott szakmák kiemelkedő képvise-
lőit szoktuk meghívni előadást tartani. 
Fontos számunkra, hogy diákjainknak 

valós kapcsolatuk legyen a versenyszfé-
ra szereplőivel, és megismerkedjenek 
a legfrissebb kutatások eredményeivel. 
Célunk, hogy fenntartsuk szakmai ér-
deklődésüket, segítsük pályára állásukat, 
valamint a szakembereket bevonjuk kap-
csolatrendszerünkbe a közös együttmű-
ködés reményében.

A mezőgazdasági technikus diák-
jainkhoz elsőként Dr. Árendás Tamás 
érkezett Martonvásárról, a HUN-REN 
Magyar Kutatási Hálózat Agrártudomá-
nyi Kutatóközpontjából, és a környezeti 
tényezők és a növényi produkció kap-
csolatáról tartott előadást. Ujfalussyné 
Örsi Dorottya a Magyar Agrár- és Élet-
tudományi Egyetem Kertészettudomá-
nyi Intézetéből érkezett, és egy kósto-
lással egybekötött, fergeteges előadást 
tartott a gyümölcstermő növényekről.

Buda Ferenc, a Buba Interaktív Ás-
ványos Játszóház képviseletében a talaj 
kialakulásáról és a talajtípusokról me-
sélt a gyerekeknek, különös tekintet-
tel a Velencei-hegység ásványaira és a 
Velencei-tó iszapjára. Kovács Gábor, a 
Vaderstad Kft. munkatársa a mezőgaz-
dasági erő- és munkagépekről tartott 
nagyon érdekes előadást.

Kertésztechnikus diákjaink meg-
ismerkedhettek Dr. Rácz Istvánnal, a 
Nemzetközi Dendrológiai Alapítvány 
képviseletében, aki a nyitvatermő fafa-
jokról és expedícióiról tartott előadást. 

Mayerhoffer Attila, az ICL képviselője a 
dísznövények és a gyep tápanyagigényé-
ről, a hiánytünetekről és a visszapótlás 
lehetőségeiről beszélt a hallgatóságnak.

Izmindi Réka tájépítész a Magyar 
Kertörökség Alapítvány és a fürdőépítő 
kalákák önkéntes mozgalmának mun-
kásságát mutatta be, és felhívta a diá-
kok figyelmét a csatlakozási lehetőségre. 
Balogh András virágkötő mester a Vi-
rág-Vár Virágüzlet képviseletében cso-
dás csokrokat készített, és mesélt a virág-
kötészet szépségeiről és nehézségeiről.

Nagyon köszönjük előadóinknak, 
hogy elfogadták meghívásunkat, ezzel 
támogatva szakmai fejlődésünket!

Bontovics Elvira

Nagyon köszönjük előadóinknak, 
hogy elfogadták meghívásunkat ezzel 
támogatva szakmai fejlődésünket!

Bontovics Elvira
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Kedves Olvasók!

Ismételten két hónap eseményeit 
foglalom össze egy csokorba, amelyben 
ezúttal nagyobb betekintést nyerhetnek 
közösségünk heti rendezvényeibe is.

Indítanám rögtön a Magyar Kultúra 
Napjával, amelyen vers- és prózamon-
dóink ugyancsak kitettek magukért, és 
mindenki legalább két felolvasással ké-
szült a megemlékezésre. Végül nagyon 
szép műsor állt össze Kölcsey Ferenc, 
Arany János, Petőfi Sándor, József Attila 
és Ady Endre költeményeiből, írásaiból. 
Ezúton is köszönöm a közreműködők 
előadásait – lassan egy kisebb társulatot 
is szervezhetnénk.

Ezután következtek az év eleji, kihagy-
hatatlan programjaink: a vitamin-nap gyü-
mölcsökkel fűszerezve, a zsíroskenyér-par-
ti Nagyné Piroska pecsenyezsírjából, a 
palacsintanap, az „Énekeljünk – a nóta 
körbejár” program, valamint természe-
tesen a kihagyhatatlan, jelmezes farsangi 
mulatságunk. Utóbbin a jelenlévők egy 
része ötletes jelmezekbe öltözött, és Ujvári 
Misibá levezetésével előadták műsorukat. 
Szem nem maradt szárazon – ezúttal a 
nevetéstől. A díjazás természetesen egyér-
telmű volt, hiszen mindenki az első helyre 
került. Ezután Turánszky Gyuszi zenéjére 
a társaság nagy része táncra perdült, és 
kifulladásig búcsúztatta a farsangot.

Mindezen eseményeken köszönöm a 
csapat munkáját és összetartását – büsz-
ke vagyok rátok!

A Nemzetközi Nőnapot klubunkban 
minden évben megünnepeljük, így tör-
tént ez idén is. Miután a klubhelyiséget 
díszbe öltöztettük, a jelenlévő négy úri-
ember csodás primulákkal köszöntötte a 
négyszeres többségben lévő hölgyeket. A 
kísérő szöveget ugyancsak Ujvári Misibá 
mondta, amelyet ezúton is köszönök a 
hölgyek nevében.

Mindezek után megjelent a polgár-
mester úr is egy nagy kartondoboznyi 

illatozó jácinttal. Köszönjük a meg-
emlékezést és a ránk fordított idejét, 
ugyanis arra ő sem számított, hogy a 
köszöntés és az ajándékok kiosztása 
után még majdnem egy órán keresztül 
záporoznak felé a különböző kérdések 
a város dolgairól – leginkább az utcák 
állapotáról. Nagyon köszönjük a ki-
merítő válaszokat, és további jó erőt 
kívánunk a város vezetésének a sok 
feladathoz.

Többen közülünk ellátogattak a vá-
rosi karnevál különböző műsoraira is; 
legtöbben a kiszebáb elégetésére voltak 
kíváncsiak. Köszönjük a színvonalas mű-
sort, amely kiváló szórakozást nyújtott 
kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

Próbára tettük magunkat a Hausz-
mann Alajos EKIK által szervezett „Tud-
tuk, de nem sejtettük” második kvízesten 
is. Az intézményvezető, Godó Mónika 
és segítő csapata által összeállított kér-
déseknél sokszor nem is a tudás hiánya, 
hanem a gyors válaszadás okozott némi 
problémát számunkra. Ennek ellené-
re büszkék vagyunk arra, hogy végül a 
négyfős csapatunkkal a középmezőny 
végén végeztünk. Reméljük, hogy a kö-
vetkező alkalomra már két csapatot is ki 
tudunk állítani. Köszönjük a lehetőséget, 
és gratulálunk a szervezőknek!

Nagy örömünkre szolgált, hogy Kal-
már Zsolt előadásait, amelyek világot 
bejáró utazásairól szólnak, a közösségi 
házba helyezték át. Legutóbb már ott 

nézhettük meg a „Húsvét Gyergyóban” 
című, vetített képes előadását. Nagyon 
szeretünk vele együtt utazni: szinte az 
összes kontinensen megfordultunk 
már, és mindig kíváncsian várjuk, mit 
tartogat még a tarsolyában. Minden 
egyes előadása hatalmas élményt jelent 
számunkra, és drukkolunk neki, hogy 
még sok helyre eljusson – természetesen 
balesetmentesen.

Régóta szerepelt bakancslistánkon, 
hogy a Művészetek Palotájában egy előa-
dáson vegyünk részt, és ezzel egyidejűleg 
magát az épületet is megtekinthessük. 
Az előadás címe „Végvárak, vitézek” volt. 
Ez egy kalandos táncszínjáték Fekete 
István A koppányi aga testamentuma 
című regényének ihletésére, a Magyar 
Nemzeti Táncegyüttes előadásában. A 
feldolgozás a 16. századba, a végvári har-
cok időszakába repíti vissza a nézőt. Le-
nyűgöző darab volt, kiváló táncosokkal, 
a végén szűnni nem akaró vastapssal. 
Köszönjük a lehetőséget Godó Móni-
kának – felejthetetlen élményt szereztél 
nekünk!

Mondandómat azzal zárnám, hogy 
koszorúzással készülünk a szabadság-
harc évfordulójára rendezett ünnepség-
re. Végre megérkezett a kikelet is; szép 
tavaszt és jó egészséget kívánok nyugdí-
jas társaimnak és a lap olvasóinak!

Egresfalviné Vidos Anna
klubvezető

2026/03 2026/03



26 27

Nosztalgia Nyugdíjas Klub

Londonból és Bécsből is eredményesen tértek haza a 
Naga Dojo Team karatékái

A Nosztalgia Nyugdíjas Klub tavasz eleji programjairól és közösségi eseményeiről számol be a Velencei 
Híradó olvasóinak Lója Ervinné, a klub tagja. Írásában a télbúcsúztató rendezvényekről, a farsangi klub-
délutánról és a nőnapi köszöntésről is beszámol.

London és Bécs tatamijain is megállták a helyüket a Naga Dojo Team karatékái: a fiatal harcosok érmek-
kel, értékes tapasztalatokkal gazdagodtak a nemzetközi versenyeken. De már előre tekintenek, a tavaszi 
világkupa és Európa-bajnokság felé. Patyi Gergő, a csapat vezetője számolt be az elmúlt időszak sikereiről. 

 „Köszöntelek, kedves szép március! 
Ibolyaszagú, langyos leheletedet érzem 
már a levegőben” – írta Gárdonyi Géza 
Az én falum című elbeszélésének egyik 
fejezetében. A hosszú, hideg tél után 
mi is nagy örömmel fogadtuk a tavasz 
érkezését. Gyönyörködünk a kertekben 
nyíló tavaszi virágokban és a madarak 
vidám énekében. A nap melengető su-
garai nemcsak a hőérzetünkre, hanem 
a hangulatunkra is kedvezően hatnak.

Február 14-én mi is hozzájárultunk 
a tél elűzéséhez a Velencei Karneválon. 
A jó hangulatú rendezvény 14 órakor a 
táncműhelyek műsorának bemutatásával 
kezdődött. 16 órakor indult a karneváli 

felvonulás, amelyet az Alkalmi Csibé-
szek gólyalábasai vezettek trombitaszó-
val és hangos zajkeltéssel. A gyerekek 
nagy örömére Ele-Fanni és Ele-Fülöp 
is csatlakozott a menethez. A két vidám 
kis elefánt mindenkinek mosolyt csalt az 
arcára. 17 órakor a Százszorszép Nép-
táncegyüttes műsorát élvezhettük. A 
polgármester úr köszöntő beszéde után 
a kiszebáb elégetése, majd a tűzzsonglőr 
bemutató tette emlékezetessé az estét.

Február 21-én tartottuk a klubban 
a farsangi klubdélutánunkat. Ízletes 
babgulyás főtt a bográcsban. A szépen 
megterített asztalokon finom sütemé-
nyek és farsangi fánkok sorakoztak. Nem 

hiányozhattak a finom italok sem. Vi-
dám hangulatban telt a délután.

A március 4-i klubdélutánunkra ellá-
togatott Heiden Ferenc és Schmidt József 
képviselő úr. A közelgő nőnap alkalmá-
ból gyönyörű virággal és verssel köszön-
tötték klubunk hölgy tagjait. Köszönjük 
szépen a kedves figyelmességet.

Egyre növekvő aggodalommal figyel-
jük a híreket a világban zajló háborúkról. 
Együttérzésünk a brutális légitámadások 
elszenvedőivel és áldozataival.

Minden kedves olvasónknak és nyug-
díjas társunknak jó egészséget kívánunk.

Lója Ervinné
klubtag

Kö z ö s s é g e i n k  •  S p o r tKö z ö s s é g e i n k  •  N y u g d í j a s  k l u b o k  •  S p o r t

A legtöbb esetben a leghasznosabb lec-
kéket nem a legszebb éremmel kapják 
a karatékák. Ezek a gyerek- és kamasz-
testben fejlődő harcos lelkek olykor a 
felnőttek számára is nehezen viselhető 
tanulságokkal térnek haza a versenyekről. 
A legkülönlegesebb bennük, hogy nem 
kívülálló tényezőkre hárítanak, hanem azt 
keresik, miben tudnak javulni, fejlődni.

Február elején az I. London Open 
nemzetközi kyokushin karateversenyen 
jártunk, ahol növendékeink 16 ország 
karatékáival mérhették össze tudásukat. 
A Naga Dojo Teamet Bakos Noé, Bá-
lint Annamária, Bálint Botond és Bóna 
Csenge képviselte a májusi világkupa 
illetve kontinensviadal felé vezető ver-
senyszezonban. Velencei karatékáink 
a Bálint testvérek közül Botond első 

nemzetközi megmérettetésén roppant 
meggyőző teljesítményt nyújtott. Első 
küzdelmében egy technikai KO-val mu-
tatkozott be, majd a döntőt is technikai 
fölényt jelentő waza-arival egyértelmű-
sítette. Annamari negyedik, míg a gár-
donyi Eb-érmesünk, Csenge egy harma-
dik hellyel tért haza a ködös Albionból. 
Nadapi “vízi démonunk” Noé szintén 
leuralta a londoni tatamit, a legfényesebb 
érmet hozhatta haza.

Egy hónapnyi felkészüléssel, március 
8-án Bécsbe utaztunk a Vienna Cupra, 
ahol osztrák, szerb és horvát karaté-
kákkal szemben kellett bizonyítaniuk 
versenyzőinknek, akik közül többen is 
még a szárnybontogatás kezdetén van-
nak. Annamari felhasználta a London-
ból hozott leckét és éles, fegyelmezett 

küzdelmekkel a dobogó tetejére állha-
tott. Botondot kicsit kizökkentette, hogy 
az első ellenfele végül sérülés miatt nem 
tudott kiállni, de panaszra nem lehet 
okunk, így is aranyéremmel tért haza. 
Az edző szívét mindig megdobbantja, 
mikor a tanítványok házi döntőt vívnak 
egymással egy versenyen vagy mikor a 
karate útján nemrég elinduló növendé-
ket csak egy Eb-érmes tud megállítani 
a döntőben. Bécsből az alábbi eredmé-
nyeket hoztuk haza:

Bálint Annamária, 1. hely (küzdelem)
Bálint Botond, 1. hely (küzdelem)
Bíró Hanna, 2. hely (küzdelem)
Bóna Csenge, 1. hely (formagyakor-

lat) és 3. hely (küzdelem)
Kiss Boróka, 4. hely (küzdelem)
Kiss Csongor, 2. hely (küzdelem)

Kiss Kenéz, 3. hely (formagyakorlat) 
és 2. hely (küzdelem)

Kováts Zente, 1. hely (küzdelem)
Gyűlnek a tapasztalatok, karatéká-

ink pedig egyre előrébb haladnak a 
fejlődés göröngyös és akadályokkal teli 
útján, melynek következő állomásai az 
Ensi Kupa, a Spanish Open és végül a 
világkupa, melyen a Bálint testvérek 
képviselik a Naga Dojo Teamet illetve 

az Európa-bajnokságon másik négy ka-
ratékánk kap lehetőséget tatamira lépni.

A felkészülés keretein belül országos 
szintű edzőtábort szervezünk áprilisban, 
amelyre az IKO kyokushin berkein belül 
prominens egykori versenyzőt sikerült 
meghívnunk instruktornak. Ahogy 
Oyama mester, a kyokushin karate ala-
pítója mondta: “A győzelemért mindent 
meg kell tenni.” Ez nemcsak a tatamira 

korlátozódik, hanem az azt megelőző 
edzésekre és minden olyan tevékenység-
re – tanulás, étkezés, alvás, egészségvé-
delem –, amely szükséges ahhoz, hogy 
a karatékák a szükséges minőségben és 
mennyiségben tudják teljesíteni az edzé-
seket. Ezek a fiatalok magukba kódolva 
hordják ezt a szemléletet, nekünk nincs 
más dolgunk csak erőt adni, hogy be-
váltsák, amire elszánták magukat.

Velencei-tavi sikerek Ausztriában
A Tóparti Sport Club versenyzői kiemelkedő sikereket értek el az ausztriai Weizben megrendezett WMAC 
Weiz Open nemzetközi küzdősportversenyen. A kilencfős csapat az induló 60 egyesület közül az összetett 
első helyet szerezte meg, és összesen húsz érmet – köztük tizennégy aranyat – hozott haza, több bajnoki 
övvel kiegészítve a velencei-tavi klub eredményeit.

A Tóparti Sport Club 9 versenyzőből 
álló csapata az ausztriai Weiz városá-
ban megrendezett WMAC Weiz Open 
elnevezésű versenyen az induló 60 csa-
patból megszerezte az első helyezést. 
14 arany-, 5 ezüst- és 1 bronzéremmel 
térhettünk haza.

A versenyen huszonnyolc mérkőzést 
zártunk győzelemmel, ebből öt mérkő-
zést idő előtt fejeztünk be KO és TKO 
eredménnyel. Ezzel szemben mindös�-
sze négy alkalommal maradtunk alul. A 
versenyen a kimagasló teljesítményeket 
díjazták bajnoki övvel, ebből öt övet ka-
pott TSC harcos.

Ez egy remek szervezésű verseny volt, 
minden részlet a helyén, mindenki tudta 
és tette a dolgát, pontosan, mint egy jól 
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működő rendszer. A bíráskodás pár-
tatlan, nem volt az a "na, ezt meg hogy 
sikerült kihozni" érzés. 

Kovács Marianna öt számban indult, 
tíz meccse volt, ebből nyolcat nyert meg. 
A vesztes meccsek is óriási csaták, az 
egyik extra menettel! Kickbox és box, 
hol itt tűnt fel, hol ott, felnőtt és masters 
mezőnyben, senki nem volt biztonság-
ban tőle. Az eredmény 3 arany, 1 ezüst, 1 
bronz és természetesen a tisztelet öve. Ez 
magáért beszél, Marianna igazi legenda 
itt is! Mondjuk nem hátrány, ha csinál-
ja, amit mondok, meg nem a harmadik 
meccsre kell bemelegedni, de ez azért jó, 
mert még mindig van miben fejlődni. 
Hogy hová még, azt nem tudom, lassan 
a bolygón nem lesz olyan vele egy kate-
górában szereplő harcos, akit nem vert 
meg, de hát még van egy csomó galaxis, 
csak szét kell nézni.

A TSC „zászlóshajója” Szabó-Tóth 
Dávid jó állapotban, felkészülten érke-
zett a versenyre, rangos, erős partnerek-
kel sparringolt, alig várta, hogy végre 
elengedhesse a technikáit. Az eredmény 
magáért beszél: három meccs, box és 
K1, 3 KO/TKO! Ez olyan jól hangzik, 
hogy odamegy és nyer, de szó sincs er-
ről. Amikor a ring mellett állunk, látjuk 
a vele egy kategóriában a harcosokat, 
kemény, szinte fából faragott, elszánt és 
erős férfiak, akik úgy érkeznek ide, hogy 
nem fognak veszíteni, ha kell, kettéha-
sítják, aki eléjük áll. Itt nincs könnyű 
ellenfél és egyetlen hiba véget vethet a 
meccsnek.  De átbújik a kötél alatt, és 
minden a helyére kerül. Minden úgy 
van, ahogy terveztük, megbeszéltük, 
gyakoroltuk: a mozgás, a védekezés, 
a támadások. A könnyedség erővel 

párosul, a támadások rombolnak, az 
ellenfél önbizalma meginog, a kondija 
elszáll. Persze így is veszélyes, bárme-
lyik kontratámadás végzetes lehet, de 
Dávid védekezése fegyelmezett, nincs 
komoly kapott ütés vagy rúgás. Aztán 
az ismétlődő találatok felőrlik az ellen-
felet és véget ér a mérkőzés, test vagy 
fej, egyetlen erős technika vagy brutális 
sorozat... Van, aki felállt harmadszor is, 
de akkor is ugyanaz a vége, nincs hová 
menekülni a kötelek között. Így két 
arannyal és övvel zárta a viadalt, ami jó 
előkészítés a tavaszi szezon meccseire.

 
A többiek, a "mókusok", ezen a napon 

elemükben voltak. Gellért és Gábor tu-
datos, fegyelmezett, de könnyed és fantá-
ziadús bunyóval végigverték a mezőnyt 
két kategóriában, a házidöntőket kő-pa-
pír-ollóval döntötték el, mondván a po-
fonokat ne használjuk el, tartogassuk 

az arra rászorulóknak. Illés a szokásos 
csendes, szerény stílusában fogyasztotta 
el az ellenfeleit a két kategóriában, Laura 
és Kira pedig olyan meccseket nyomtak, 
hogy mindketten kiérdemelték a tisztelet 
övét! Barni fáradhatatlan volt, váltotta a 
szöget és folyamatosan támadott, végül 
TKO-zott tatamin (15 pont előny ese-
tén vége a meccsnek), Csanád pedig egy 
olyan fejrúgással padlóztatta ellenfelét, 
amit még a light kategóriában sem kifo-
gásoltak a bírók, egyáltalán nem az ereje, 
hanem a remek ritmusa és szöge okozta 
a váratlan eredményt. Szerencsére az 
ellenfél hamar rendbejött, de a másik 
kategóriában már nem tudott kiállni. 
Csanád egy 30 kilogrammal nehezebb 
ellenféllel is vállalta a harcot, s taktikus, 
szép bunyóval győzött. A négy junior 
korú fiú a teljesítményükért közös övet 
kaptak, ezt elkoboztam és a gymben 
állítottam ki  

 
Szóval az időjárás ellenére nagyon jól 

éreztük magunkat, és fogunk menni a 
WMAC versenyeire!

Köszönjük a Velence Város Önkor-
mányzata és Kápolnásnyék Önkor-
mányzata, valamint szponzoraink, a 
Totál GTK Kft., az Elderpower Kft. és 
a Biztowill Kft. támogatását, nélkülük 
nem menne!

A versenyzői csapatunk bővül, egy 
újabb "generáció" éri el a versenyzői 
szintet, a következő rendezvényeken 
még többen tudunk indulni! Ja, és a ver-
senyzők hétfőn már a teremben voltak...

Hajrá TSC!

Szabó-Tóth Zoltán
szakosztályvezető

Kö z ö s s é g e i n k  •  B i z t o n s á g u n kKö z ö s s é g e i n k  •  S p o r t

Megújult figyelemmel közlekedjünk tavasszal Velencén!
A tavasz beköszöntével Velence utcái és a tóparti kerékpárutak újra megteltek élettel. Az első napsugarak 
szinte mindenkit a szabadba hívnak, ám a Velencei Polgárőrség tapasztalatai szerint a kezdeti lelkesedés 
mellett ilyenkor a kockázatok is megnőnek, hiszen a téli pihenő után sokan rutin és megfelelő műszaki 
felkészítés nélkül vágnak bele a forgalomba.

Ebben az időszakban nemcsak a megnövekedett forgalom-
mal, hanem a város több pontján építkezéssel és kertrendezési 
munkálatokkal is számolnunk kell. A szűkebb utcákban meg-
jelenő teherautók, a beláthatóságot korlátozó konténerek és 
építőanyag kupacok minden közlekedőtől fokozott óvatosságot 
igényelnek. Különösen fontos a figyelem a munkagépek környe-
zetében, ahol a zaj elnyomhatja a közeledő járművek hangját.

A külső körülmények mellett a Polgárőrség felhívja a fi-
gyelmet egy visszatérő, súlyos baleseti forrásra is: az egyirányú 
utcák szabálytalan használatára. A Szakrendelő parkolójánál, 
valamint a Mandula utcában és az újtelepi óvoda környékén 
tapasztalt iránytévesztések – legyen szó kényelemről vagy 
megszokásról – elfogadhatatlan kockázatot jelentenek, hiszen 
egy váratlan irányból érkező járműre sem a gyalogosok, sem 
a szabályosan közlekedő autósok, kerékpárosok nincsenek 
felkészülve.

A gyerekek közlekedési biztonságának megőrzése a kerék-
párok, rollerek alapos műszaki átvizsgálásával kezdődik és a 
játékszabályok betartását követeli meg, amihez a Polgárőrség 
a szülők aktív közreműködését kéri. Annak érdekében, hogy 
a szabályok és a hasznos tippek mindenkihez eljussanak, az 
egyesület a tanév végéig tartó, átfogó online kampányt indít. 
A digitális térben zajló felvilágosító munka során hétről hétre 
más-más égető témát járunk körül: a gyalogos láthatóságtól 
és a rollerezés KRESZ-szabályaitól kezdve egészen a strand 
környéki csúcsforgalom kezeléséig. 

A közösségi média felületeinken célzott üzenetekkel je-
lentkezünk: a Facebookon a szülőknek és nagyszülőknek 
nyújtunk tanácsadó segítséget, míg az Instagramon a fiatalok 
nyelvén, látványos tartalmakkal igyekszünk tudatosabbá tenni 
a közlekedési kultúrát. A türelem és az odafigyelés közös érde-
künk, hiszen a cél, hogy Velence minden lakója és látogatója 
épségben érjen haza a tavaszi napsütésből is. 

Kérjük, adóbevallásuk elkészítésekor gondoljanak a Velen-
cei Polgárőrségre, és ajánlják fel adójuk 1%-át egyesületünknek 
(adószám: 18495487-1-07), ezzel közvetlenül hozzájárulva 
Velence mindennapi biztonságához.

Amennyiben közlekedési veszélyt vagy rendellenességet 
tapasztalnak, keressék polgárőreinket bizalommal! 

Kapcsolat: 
Tel: +36 30 964 6353 
E-mail: polgarorseg@velence.hu
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Szerepek és felismerések – a pszichodráma útja a lélekhez
Írásában Récsei Norbert István a pszichodráma világát mutatja be: azt a módszert, amely a szerepjáték és 
a csoportélmény segítségével segíti az önismeretet és a lelki fejlődést. A szerző bemutatja a pszichodráma 
alapítóját, Jacob Levy Morenót, valamint személyes tapasztalatán keresztül azt is megmutatja, hogyan 
vezethetnek a szerepek mély belső felismerésekhez. I. rész.

Leginkább a középkortól kezdve az 
egyház két nagy ünnepéhez, a kará-
csonyhoz és a húsvéthoz gyakran tár-
sultak az ún. misztériumjátékok, illetve 
passiójátékok (később egységesen pas-
siójáték). Ezek korunkban is sok helyen 
igen népszerűek. Bár igen közeledik a 
húsvét ünnepe, most mégsem a klas�-
szikus értelemben vett passiójátékot sze-
retném bemutatni, hanem egy másfajta 
„játékot”, sőt játékformákat, amelyek 
egyediségükben sok tekintetben ha-
sonlítanak, ugyanakkor mégis egészen 
mások, mint az imént említett, inkább 
egyháziasnak mondható passiójátékok.

A bibliodráma sok tekintetben hason-
lít a passiójátékhoz, azonban a terjedel-
mi keretek szűkössége miatt annak rész-
letesebb bemutatására egy másik írásban 
kerül majd sor. A pszichodráma – amely 
ugyan távolabb áll a passiójátékoktól, 
mint a bibliodráma – mégis inkább a 
bibliodráma „nagytestvérének” nevez-
hető (noha a bibliodrámának régebbi 
gyökerei vannak). Amikor drámáról 
beszélünk, sokkal inkább az a csoport 
kerül a fókuszba, amely az egyén életét 
hordozza. A különféle szerepek felöl-
tésével az egyén a csoport segítségével 
egy olyan utazáson vehet részt, amely 
mind saját maga, mind a csoport tagjai 
számára lelki – és sokszor testi – fejlő-
dési lehetőséget kínál.

A drámajátékok közül jelen írásom-
ban csak a pszichodrámával foglalko-
zom; a pszichodráma-alapú bibliodrá-
máról – mint jeleztem – később ejtek 
szót. Külső szemlélőként a pszichodrá-
ma talán inkább egy farsangi karnevál-
hoz, mint passiójátékhoz hasonlítható. 
Feltehetjük a kérdést: miért nem a far-
sanggal hozzuk párhuzamba a pszichod-
rámát? Nem véletlenül, hiszen a felszín 
mögött több eltérés van köztük, mint 
hasonlóság.

Mindkettőben megjelenik ugyan a 
„beöltözés” vagy a „szerep” – innen az 

analógia –, azonban ezek minőségileg 
eltérnek. Farsangkor a szerep külsődleges, 
gyakran karikatúraszerű, és nincs valódi 
következménye. A pszichodrámában vi-
szont a szerep – amelyre mindig szabad 
igent, de akár nemet is mondani – belső 
pszichés tartalmakat hordoz, gyakran ér-
zelmileg megterhelő, mély felismeréseket, 
sőt akár kríziseket is felszínre hozhat.

A farsang alapvetően közösségi-kul-
turális esemény, célja a szórakozás, a 
feszültség oldása, valamint a hétköz-
napi szerepek ideiglenes felfüggesztése 
játékos formában. Kötetlen, nincsenek 
terápiás keretei, és nem igényel szakmai 
vezetést. Ezzel szemben a pszichodrá-
ma terápiás vagy önismereti módszer: 
tudatos, strukturált folyamat, amely 
lelki konfliktusok és belső dinamikák 
feltárását és feldolgozását szolgálja. Szi-
gorú etikai és szakmai keretek között 
zajlik, képzett vezetőt igényel, és pszi-
chés biztonságot, valamint lezárást is 
megkövetel.

Számos könyv született már a pszi-
chodrámáról, és – mint említettem – ko-
moly képzések is társulnak hozzá. Most 
mégsem magát a módszert szeretném 
részletesen bemutatni, hanem inkább 
azt a személyt, akit a pszichodráma aty-
jaként ismerünk: Jacob Levy Morenót.

Moreno zsidó kereskedőcsaládból 
származott, és 1889. május 18-án – 
nem mindennapi helyszínen – egy ha-
jón született. A család származása miatt 
gyakran kényszerült költözésre: előbb 
Bécsbe, majd később Berlinbe települtek. 
Tanulmányai során Moreno visszatért 
Bécsbe, ahol filozófiát, orvostudományt 
és pszichiátriát tanult. Pszichiátriai ta-
nulmányai idején hallgatta Sigmund 
Freud előadásait az álmokról.

Egy általa gyakran említett, megha-
tározó gyermekkori élménye szerint 
négy és fél éves korában Istent és az 
angyalokat játszva az egymásra halmo-
zott székek tetejéről „Istenként” leugrott, 

és eltörte a karját. Ekkor tapasztalta 
meg a valóság és a „mintha” világának 
különbségét.

Talán ezért is álltak hozzá közel a 
gyerekek. Egyetemi hallgatóként a bécsi 
parkokban mesélt nekik történeteket, 
majd a meséket el is játszotta velük, te-
ret adva a gyermeki képzeletnek, krea-
tivitásnak és spontaneitásnak. Ezek az 
élmények vezettek oda, hogy 1913-ban 
megszervezte első önsegítő csoportjait. 
Közben tanulmányozni kezdte a Rög-
tönzések Színházát is, amely négy éven 
át működött Bécsben.

Később egyik testvérével kivándorolt 
az Amerikai Egyesült Államokba, ahol 
folytatta a rögtönzött színházi munkát. 
New Yorkban börtönpszichiáterként 
dolgozott, majd New York állam Beacon 
városában pszichiátriai magánkórházat 
alapított, ahol saját pszichodrámaszínpa-
dot épített. 1932-ben az Amerikai Pszi-
chiátriai Társaság philadelphiai kong-
resszusán vezette be a csoportterápia 
és a csoport-pszichoterápia fogalmát. 
Megalapította az American Society for 
Group Psychotherapy and Psychodrama 
szervezetet, és elindította a pszichod-
ráma módszer nyilvános bemutatóit 
– mai szóhasználattal workshopjait. 
Magyarországon jó kapcsolatot ápolt 
Mérei Ferenccel. A Moreno-iskola ha-
zai meghonosítása Tomcsányi Teodóra 
pszichológus nevéhez kötődik, aki maga 
is Mérei tanítványa volt.

Jómagam mintegy 15 évvel ezelőtt ta-
lálkoztam először a pszichodráma fogal-
mával, amikor a Semmelweis Egyetem 
keretében két éven át „önismereti” cso-
port tagjaként lelkigondozást tanultam. 
A pszichodráma számomra megerősítet-
te, hogy a test gyógyítása mellett a lélek 
gyógyítása is teret kap – mindez ezo-
tériától mentesen, a tudomány szilárd 
alapjain állva. A pszichodráma során a 
csoporttagok segítségével az ember egy 
belső utazásra kap meghívást. Ez az út 

HAJNALPÍR BAPTISTA
GYÜLEKEZET

Akarod látni Jézust? (1. rész)

Hogyan láthatjuk meg ma is Jézus 
Krisztust? És nem csupán Őt mint feltá-
madottat, hanem olyat, akihez nekünk 
is közünk van? Nézzünk meg néhány 
példát arra, hogyan lehet meglátni Őt 
– és arra is, hogyan lehet elveszíteni ezt 
a látást. Mert el lehet veszíteni: vannak 
emberek, akik megtértek, újjászülettek, 
talán még Szent Szellemmel is betöltekez-
tek, és mégsem látszik meg az életükön. 
Valamikor meglátták már Jézust, de az a 
látás ma már nincs hatással az életükre.

Előre mondom a jó hírt: újra meg lehet 
Őt látni. És most sem nehezebb Őt látni, 
mint annak idején – sőt, sokszor még erő-
teljesebben lehet megtapasztalni, mintha 
fizikailag jelenne meg előttünk. Többek 
között ez a húsvét egyik állandó üzenete.

Az első példa a latrok esete. Jézust a ke-
reszten sokan csúfolták és szidták: az arra 
járóktól egészen a főpapokig. Máté evangé-
liumából tudjuk, hogy kezdetben mindkét 
lator ugyanígy beszélt hozzá: „Akiket vele 
együtt feszítének meg, a latrok is ugyanazt 
hányják vala szemére.” (Máté 27,44)

A két lator gondolkodása – és így a 
beszéde – azonban egy ponton már nem 
volt ugyanolyan. Lukácsnál azt olvassuk: 
„az egyik szidalmazá őt”. Csak zárójel-
ben jegyzem meg: itt a szidalmazás alatt 
nem káromkodást kell érteni, hanem 
azt, amikor valaki így szól: „Ha te vagy 
a Krisztus, szabadítsd meg magadat és 
minket is.” Bibliai értelemben ez azt 
jelenti: megkérdőjelezi a nyilvánvaló 
igazságot. A másik azonban így felelt: 
„Felelvén pedig a másik, megdorgálá 
őt, mondván: Az Istent sem féled-e te? 
Hiszen te ugyanazon ítélet alatt vagy! 
És mi ugyan méltán, mert a mi csele-
kedetünknek méltó büntetését vesszük; 
ez pedig semmi méltatlan dolgot nem 
cselekedett.” (Lukács 23,40–41)

Figyeljük meg, mit mond: „Az Istent 
sem féled-e?” Ebből kiderül, hogy en-
nek az embernek egy idő után kezdett 
megnyílni az értelme, mert már Isten-
nek látta Jézus Krisztust, aki ott volt a 
kereszten. Valami történt benne menet 

közben: Istenfélelem ébredt a szívében. 
Azt mondja: „méltán”, vagyis igazságo-
san, jogosan. Elismeri, hogy azt kapták, 
amit tetteikért megérdemeltek. Jézus kö-
zelében ugyanis a kegyelem mellett a 
bűnösségünk is világossá válik – szinte 
a napnál is világosabban. Odafújja a szél 
Jézus mellé, és megszületik a felismerés: 
én megérdemelten vagyok itt – de ő?

És ekkor jön a következő felismerés: 
„Uram, emlékezzél meg énrólam, mikor 
eljössz a te országodban!” (Lukács 23,42) 
Már az is beszédes, hogy „Uramnak” szó-
lítja. De vajon honnan tudja, hogy vissza 
fog térni? Ez nagyon érdekes. Minden-
esetre figyeli Jézust, szemléli, és közben 
változás indul el benne. A káromlás he-
lyett már Istenfélelemről és igazságról 
beszél, és meglátja benne a visszatérő 
Királyt. Éppen most hal meg, fogalma 
sincs, hogyan lesz ez, mégis azt mondja: 
emlékezzél meg rólam. Már a saját életére 
is túltekint a halálon. Meglátja Jézust mint 
királyt, és megérti: ha Ő az Úr, akkor itt 
nem lehet vége mindennek. Akkor nem a 
halálé és nem a reménytelenségé az utolsó 
szó. És érdekes a helyzet: abban a pilla-
natban Jézus tanítványai közül mindenki 
elhagyta őt – az egyik pénzért, a többiek 
félelemből. Eközben egy ismeretlen lator 
a kereszten már Jézus visszajövetelét vár-
ja. Vajon mit láthatott meg benne, hogy 
ilyet mert kérni tőle?

Péternek is volt egy fordulata szolgá-
lata elején, amikor meglátta Jézus valósá-
gát – és egyúttal önmagát is. Emlékszünk 
a nagy halfogás történetére (Lukács 5). 
Jézus ezt mondta:

„Evezz a mélyre, és vessétek ki hálói-
tokat fogásra!” Péter így válaszolt:

„Mester, jóllehet az egész éjszaka 
fáradtunk, mégsem fogtunk semmit; 
mindazáltal a te parancsolatodra leve-
tem a hálót.” Képzeljük el, mi járhatott 
Péter fejében egy egész éjszakai, ered-
ménytelen munka után. Éjszakai mű-
szak, fáradtság, kudarc – sokan el tudjuk 
képzelni ezt az állapotot. És akkor jön 
valaki, és azt mondja: próbáld meg újra.

Amikor pedig rengeteg halat fogtak 
– ami nem mellesleg a megélhetést is 
jelentette –, Péter nem a csodával kezdett 
foglalkozni. Nem a halakkal. Hanem le-
borult Jézus előtt, és ezt mondta:

„Eredj el éntőlem, mert bűnös ember 
vagyok, Uram!” Mire döbbenhetett rá? 
Arra, hogy ha ez az ember látja, mi van 
a víz alatt, akkor azt is látja, mi van a szí-
vemben. Látja a gondolataimat. És erre 
a felismerésre csak annyit tud mondani: 
nem vagyok méltó ehhez.

Visszatérve a latorhoz: amikor azt 
mondja „emlékezzél meg rólam”, az Is-
ten kegyelmének felismerése. Ez nem 
kis dolog. Ez csoda. Amikor az ember 
meglátja magát, és teljesen érdemtelenül 
mégis ezt mondja: emlékezzél meg ró-
lam. Ez az Úr Jézus közelségéből fakad. 
Az Ő lényéből sugárzik. Ezért fontos ma 
is azt mondani: Uram, jöjj közel, és nyisd 
meg a szememet, hogy lássak. Nincs 
igazi változás, nincs reménység, nincs 
mindent kibíró hit addig, amíg nem lát-
juk meg Őt. De dicsőség az Úrnak: ma 
is meg lehet Őt látni. Ehhez azonban 
szemléletváltás kell: az igazat igaznak 
mondani, a hamisat hamisnak. Ami evi-
dens, azt evidensnek. Nem vitatkozni a 
nyilvánvalóval, mert az már a káromlás 
határa. Pál apostol is azt mondja: eviden-
cia, hogy Krisztus feltámadt. Ha nem 
támadt volna fel, nem etették volna meg 
annyi hívőt az oroszlánokkal. Ha nem 
támadt volna fel – mondja –, én sem 
lennék itt. Sőt:

„Mi is miért veszélyeztetjük magun-
kat minden pillanatban?”

Péter élete is bizonyíték Jézus feltáma-
dására. Mi lett volna azzal az emberrel, 
aki esküvel tagadta meg őt, ha Krisztus 
nem támad fel? Egy szolgatársam gyak-
ran megkérdezi az embereket: „Te érted 
a keresztet?” És mi vajon értjük? Meglát-
tuk-e már magunkat bűnösnek a kereszt 
előtt? És megláttuk-e már kegyelmének 
mértékét – hogy mindennek ellenére 
úgy szeret, hogy életét adja értünk?

Egyszerűen csak szemléljük Jézust. 
Hagyjuk most pihenni az okoskodást, 
és engedjük, hogy a húsvéti események 
által szóljon hozzánk – míg végül mi is 
meglátjuk benne a visszatérő Urat.

Ilyen találkozásokban gazdag, ál-
dott húsvéti ünnepeket kívánok 
mindnyájatoknak.

Szeretettel:
Vadon Sándor

lelkipásztor
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Anyakönyvi hírek

Elhalálozások

2026. január 9-én 
Simig Laura

Őszinte részvétünk.

Születések

2026. február 3-án 
Vladár Csanád 

Vladár-Cseprekál Mercédesz és 
Vladár Levente gyermeke

2026. február 8-án 
Gubicza László 

Gubicza-Császár Kata Sára és 
Gubicza Richárd gyermeke

2026. február 14-én 
Dostál-Nagy Nikolász 

Nagy Lilian és  
Dostál-Nagy Dávid gyermeke

Gratulálunk!

Házasságot kötött:

2026. február 14-én 
Veréb Dóra – Kupeczki Dániel

Gratulálunk! 
Balogh Erika és Máthay Erzsébet 

anyakönyvvezetők

2481 Velence, Zárt u. 2.,
tel.: 0622/521–060,
e-mail: info@csaladsegito.hu,
Intézményvezető: Török Ágnes
Elérhetősége:
tel.: 0622/521–060, 0630/915–0090

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás
Egységvezető: Bencs Ákos
tel.: 0622/521–060, 0630/915–1993
Velence város területén:
Csincsi Éva családsegítő
Elérhetősége:  
0622/521–060,
0630/361–9325

Ügyfélfogadási ideje:  
szerda 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Személyes gondoskodást nyújtó 
ellátások
Házi segítségnyújtás,
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
egységvezető: Palánki Katalin,
tel.: 0622/521–059, 0630/915–1895

Szociális étkezés
Palánki Katalin szakmai egységvezető
tel.: 0622/521–059, 0630/915–0656

Ingyenes jogi tanácsadás  
a Szolgálat székhelyén, előzetes 
időpont-egyeztetés után:
tel.: 0622/521–060

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

– ahogy korábban is említettem – néha 
nehéz és fájdalmas lehet, ugyanakkor 
olyan felismerésekhez vezethet, amelyek 
hatással vannak a mindennapi életre. 
Saját élményeim között is voltak ilyen 
felismerések. Például sokszor tapasz-
taltam, hogy életemben szeretetteljes, 
gondoskodó idős nők jelennek meg. 
Egy pszichodrámajáték során azonban 
ráébredtem, hogy ők tulajdonképpen 
azt a nagymamaszerepet töltik be szá-
momra, amelyet gyermekkoromban az 
a nagymama jelentett, akinél sok időt 
töltöttem, és aki szeretetével elhalmo-
zott – egészen addig, amíg tizenkét éves 

koromban el nem veszítettem. Amikor 
ez a felismerés megszületett, megértet-
tem, hogy ezek az emberek nem vé-
letlenül jelennek meg az életemben: a 
bennem élő nagymamai szeretetet idézik 
fel. Ez a felismerés életem más területeire 
is hatással volt.

A pszichodráma során felvett szere-
pek olykor egy farsangi jelmezhez ha-
sonlíthatók, azzal a különbséggel, hogy 
ezek a szerepek mély felismeréseket 
hozhatnak, amelyek gyógyító hatással 
bírnak. Ilyen értelemben Moreno pszi-
chodrámája akár egy egész évben tartó, 
gyógyító „farsangként” is értelmezhető. 

Moreno sírfelirata sokatmondó: „Az 
ember, aki örömet és nevetést hozott a 
pszichiátriába.” Moreno 1974. május 14-
én, életének 85. évében hunyt el beaconi 
otthonában. Nevéhez a pszichodrámán 
túl a csoportpszichoterápia és a szocio-
metria is szorosan kapcsolódik.

A pszichodráma teljes bemutatása 
természetesen lehetetlen egy ilyen rövid 
írás keretében. Ráadásul ott van „kistest-
vére”, a bibliodráma is – amely valójában 
még régebbi gyökerekkel rendelkezik –, 
és amelynek rövid bemutatására követ-
kező írásomban vállalkozom.

Récsei Norbert István

Hulladéknaptárak elérhetősége Velencén
A hulladékszállítási naptárak a ve-

lencei lakosságot érintően is elérhetők 
a Depóniahonlapján, ahol utca szintű 
kereső segíti a megfelelő naptár megta-
lálását. A település több gyűjtési körzetre 
van felosztva, ezért a legegyszerűbb az 
adott utcára vonatkozó információt a 

https://deponia.hu/telepuleskereso cí-
men ellenőrizni.

A szolgáltató továbbá megküldte a 
lomtalanítással kapcsolatos tájékoztatót 
és a hulladékudvarok használatáról szóló 
ismertetőt. Ezek az anyagok a város hon-
lapján is elérhetők, de lapunk hasábjain is 

megtalálják. A további zöldhulladék-mat-
ricák hamarosan kiküldésre kerülnek a 
lakosság részére. A pontos gyűjtési idő-
pontok érdekében a lakosokat kérik, hogy 
ellenőrizzék saját utcájuk hulladéknaptá-
rát a szolgáltató keresőjében. Köszönik a 
lakosság együttműködését.

Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket a DEPÓNIA Nonprofit Kft.  
ünnepi hulladékszállításáról, nyitvatartásáról:

A lakossági hulladékszállítást 2026. április 03., pénte-
ken és 2026. április 06-án, hétfőn a MEGSZOKOTT 
ÜRÍTÉSI REND SZERINT VÉGEZZÜK.

Kérjük a gyűjtőedényeket reggel 5 órára szíveskedjenek 
kihelyezni!

Személyes Ügyfélszolgálataink, Székesfehérvár-Csa-
la Pénzverővölgyi Hulladékkezelő Központunk és 
Hulladéklerakónk

2026. április 03 – 06. között 
ZÁRVA TARTANAK.

Oroszlányi ügyfélszolgálatunk 2026.április 08-án, szerdán 
7.00-19.00 óráig áll Ügyfeleink szíves rendelkezésére!

Hulladékudvaraink 
2026. április 03., pénteken és 2026. április 06-án, hétfőn 
ZÁRVA TARTANAK.

Hulladékudvaraink 2026. április 04-én, szombaton a 
megszokott nyitvatartás szerint állnak rendelkezésre:

Székesfehérvár Palotai úti, Váralja sori, Csala-Pénzve-
rővölgyi, Budakeszi, Gárdonyi, Móri, Pilisvörösvári 
Hulladékudvarok

Szombat: 8.00 – 12.00 és 12.30 – 15.30 
Csákvári Hulladékudvar - Szombat: 9.00-14.00

A többi napon nyitvatartásunk változatlan!

Humán Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2026/03 2026/03
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Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár- Velence Bencehegy

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Velence 
Bencehegy

szelektív 7.,21. 4.,18. 4.,18. 1.,15.,29. 13.,27. 10.,24. 8.,22. 5.,19. 2.,16.,30. 14.,28. 11.,25. 9.,23.

zöldhulladék 8.,22. - 25. 8.,22. 6.,20. 3.,17. 1.,15.,29. 12.,26. 9.,23. 7.,21. 4.,18 2.

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl.: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító 

matricával ellátott áttetsző, 110 literes zsákban, a gallyak, ágak zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító matricával ellátott kötegben (max. 
50x70 cm-es köteg, max. 5 cm ágvastagságig) helyezhető ki.

A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap :                      KEDD

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a 06-1/776-7777 telefonszámon, vagy az ugyfel@deponia.hu e-mail címen vagy honlapunkon megtalálható online 
időpontfoglaló rendszerünkön keresztül (https://idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas ) jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
Az általunk üzemeltetett hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.deponia.hu honlapunkon érhető el az információ.

Szolgáltató elérhetősége: DEPÓNIA Nonprofit Kft.
Honlap: www.deponia.hu, Telefon: 06-1/776-7777
E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban:  ugyfel@deponia.hu, szállítással kapcsolatban: 
szallitas@deponia.hu

Üdülő és üres telkek:
Üdülőövezetben a szelektív gyűjtést áprilistól szeptemberig, a zöldhulladékgyűjtést áprilistól novemberig, 
az üres telkek zöldhulladék gyűjtését áprilistól novemberig végezzük.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!
Gyűjtési nap áthelyezés: január 1. gyűjtés január 3-án valósul meg!

2026. évi hulladéknaptár- Velence I.

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Velence I.
szelektív 3.,15.,29. 12.,26. 12.,26. 9.,23. 7.,21. 4.,18. 2.,16.,30. 13.,27. 10.,24. 8.,22. 5.,19. 3.,17.,31.

zöldhulladék 8.,22. 17.,31. 14.,28. 12.,26. 9.,23. 7.,21. 4.,18. 1.,15.,29. 13.,27. 10.,24. 8.

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl.: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító 

matricával ellátott áttetsző, 110 literes zsákban, a gallyak, ágak zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító matricával ellátott kötegben (max. 
50x70 cm-es köteg, max. 5 cm ágvastagságig) helyezhető ki.

A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: HÉTFŐ

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a 06-1/776-7777 telefonszámon, vagy az ugyfel@deponia.hu e-mail címen vagy honlapunkon megtalálható online 
időpontfoglaló rendszerünkön keresztül (https://idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas ) jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
Az általunk üzemeltetett hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.deponia.hu honlapunkon érhető el az információ.

Szolgáltató elérhetősége: DEPÓNIA Nonprofit Kft.
Honlap: www.deponia.hu, Telefon: 06-1/776-7777
E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban:  ugyfel@deponia.hu, szállítással kapcsolatban: 
szallitas@deponia.hu

Üdülő és üres telkek:
Üdülőövezetben a szelektív gyűjtést áprilistól szeptemberig, a zöldhulladékgyűjtést áprilistól novemberig, 
az üres telkek zöldhulladék gyűjtését áprilistól novemberig végezzük.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár- Velence II.

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Velence II.
szelektív 14.,28. 11.,25. 11.,25. 8.,22. 6.,20. 3.,17. 1.,15.,29. 12.,26. 9.,23. 7.,21. 4.,18 2.,16.,30

zöldhulladék 8.,22. - 24. 7.,21. 5.,19. 2.,16.,30. 14.,28. 11.,25. 8.,22. 6.,20. 3.,17 1.

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl.: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító 

matricával ellátott áttetsző, 110 literes zsákban, a gallyak, ágak zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító matricával ellátott kötegben (max. 
50x70 cm-es köteg, max. 5 cm ágvastagságig) helyezhető ki.

A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: HÉTFŐ

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a 06-1/776-7777 telefonszámon, vagy az ugyfel@deponia.hu e-mail címen vagy honlapunkon megtalálható online 
időpontfoglaló rendszerünkön keresztül (https://idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas ) jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
Az általunk üzemeltetett hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.deponia.hu honlapunkon érhető el az információ.

Szolgáltató elérhetősége: DEPÓNIA Nonprofit Kft.
Honlap: www.deponia.hu, Telefon: 06-1/776-7777
E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban:  ugyfel@deponia.hu, szállítással kapcsolatban: 
szallitas@deponia.hu

Üdülő és üres telkek:
Üdülőövezetben a szelektív gyűjtést áprilistól szeptemberig, a zöldhulladékgyűjtést áprilistól novemberig, 
az üres telkek zöldhulladék gyűjtését áprilistól novemberig végezzük.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár- Velence III.

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Velence III.
szelektív 7.,21. 4.,18. 4.,18. 1.,15.,29. 13.,27. 10.,24. 8.,22. 5.,19. 2.,16.,30. 14.,28. 11.,25. 9.,23.

zöldhulladék 8.,22. - 19. 2.,16.,30. 14.,28. 11.,25. 9.,23. 6.,20. 3.,17., 1.,15.,29. 12.,26. 10.

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl.: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító 

matricával ellátott áttetsző, 110 literes zsákban, a gallyak, ágak zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító matricával ellátott kötegben (max. 
50x70 cm-es köteg, max. 5 cm ágvastagságig) helyezhető ki.

A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap :                      KEDD

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a 06-1/776-7777 telefonszámon, vagy az ugyfel@deponia.hu e-mail címen vagy honlapunkon megtalálható online 
időpontfoglaló rendszerünkön keresztül (https://idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas ) jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
Az általunk üzemeltetett hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.deponia.hu honlapunkon érhető el az információ.

Szolgáltató elérhetősége: DEPÓNIA Nonprofit Kft.
Honlap: www.deponia.hu, Telefon: 06-1/776-7777
E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban:  ugyfel@deponia.hu, szállítással kapcsolatban: 
szallitas@deponia.hu

Üdülő és üres telkek:
Üdülőövezetben a szelektív gyűjtést áprilistól szeptemberig, a zöldhulladékgyűjtést áprilistól novemberig, 
az üres telkek zöldhulladék gyűjtését áprilistól novemberig végezzük.

2026/03 2026/03



36 37

 

Országos hulladékudvar-
kereső a MOHU honlapján:

SZOLGÁLTATÁSI TERÜLETÜNKÖN TALÁLHATÓ
HULLADÉKUDVAROK

2092 Budakeszi, 067/18 hrsz.
8083 Csákvár, Széchenyi u. 8.
2484 Gárdony, 7509/41 hrsz.
8060 Mór, Zrínyi Miklós u. 607/1 hrsz.
2085 Pilisvörösvár, Fácán u. 4525/12 hrsz.
8000 Székesfehérvár, Váralja sor 8093/1 hrsz.
8000 Székesfehérvár-Csala, Pénzverővölgy
020087/8 hrsz.
8000 Székesfehérvár, Palotai út 139.
8400 Ajka, Hrsz. 039 
8430 Bakonyszentkirály, 398/1 hrsz. 
8431 Bakonyszentlászló, 413, 414 hrsz. 
8220 Balatonalmádi, Szabolcs u. 4.

Az ország bármely
hulladékudvarát

szabadon, ingyenesen igénybe
veheti lakcímkártya

felmutatásával.

Kérjük, látogatás előtt tájékozódjon az üzemeltető honlapján az
aktuális nyitvatartásról, valamint a leadható hulladékok típusáról és

mennyiségéről, mert ezek hulladékudvaronként eltérhetnek.

LAKOSSÁGI HULLADÉKUDVAR

https://mohu.hu/hu/hulladekudvarok

8417 Csetény, 039/3 hrsz.
8500 Pápa, Szabó Dezső utca Hrsz. 6918
8596 Pápakovácsi, 0135/8 hrsz. 
8100 Várpalota, Grábler-tó utca hrsz.3212/109
8200 Veszprém, Kistó u. 8. 
8200 Veszprém, Aradi Vértanúk útja hrsz: 3044 
8438 Veszprémvarsány,0165/1 hrsz. 
8420 Zirc, Hrsz. 07/46 
2870 Kisbér, külterület 0124/3 hrsz. 
2800 Tatabánya Búzavirág út 7860/40
2840 Oroszlány, 0293/3 Hrsz.
8154 Polgárdi, 098/5 hrsz. 

Olyan nagy méretű háztartási hulladék,
amely nem fér bele a szabvány
gyűjtőedényekbe, például:

Bútorok, berendezési tárgyak
Lapraszerelt bútorok
Használati tárgyak
Gyermekjátékok
Szőnyegek
Textíliák

A lomtalanítás házhoz menő szolgáltatás,
előzetes időpont-egyeztetés alapján.

CSALÁDI HÁZAS ÖVEZET

A szolgáltatás az adott évben 1 alkalommal
vehető igénybe.

Maximum kihelyezhető mennyiség: 3 m³

A ki nem használt alkalom a következő évre
nem vihető át.

TÁRSASHÁZAK ESETÉBEN

BŐVEBB INFORMÁCIÓ
www.deponia.hu

IDŐPONTFOGLALÁS

Telefon: 06-1/776-7777
E-mail: ugyfel@deponia.hu
Online:
idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas

Az időpont egyeztetése a közös képviselőn
keresztül történik

LEADHATÓ HULLADÉKOK

NEM LEADHATÓ HULLADÉKOK

Építési-bontási anyagok:
törmelék, nyílászárók, mosdók,
padlószőnyegek
Járműalkatrészek,
karosszériaelemek 
Veszélyes hulladék: festék, olaj,
akkumulátor, gyógyszerek,
növényvédő szerek 
Elektronikai hulladék  
Gumiabroncs 
Zöldhulladék
Kommunális (háztartási)
hulladék 
Szelektív hulladék 
Túlméretes, kézi erővel nem
rakodható tárgyak

LOMTALANÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
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VELENCE VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
(2481 Velence, Tópart u. 26.)
POLGÁRMESTER: Krausz György

JEGYZŐI TITKÁRSÁG
Balogh Erika, titkársági ügyintéző, 589–416
Csima-Patkós Zita, titkársági ügyintéző, 589-400
Gesztesi Diána Edit, titkársági ügyintéző, 589-402
Vargáné Király Julianna, testületi referens, 589–419
Hencs Fanni, humánpolitikai referens, 589-412
dr. Hegyi Bernadett, jogi és törvényességi szakreferens, 589–402
Horváth Dóra, ügykezelő 589-421

IGAZGATÁSI OSZTÁLY
Szelei Andrea, aljegyző, 589–418
Máthay Erzsébet, anyakönyvvezető, 589–417

(anyakönyvi ügyintézés, születési, házassági, halotti anyakönyvek 
elektronikus vezetése, anyakönyvezéshez kapcsolódó tevékeny-
ségek, adatszolgáltatási feladatok, teljes hatályú apai elismerő 
nyilatkozat felvétele, névviseléssel kapcsolatos ügyintézés, ho-
nosítással kapcsolatos ügyintézés, hagyatéki ügyintézés)

Böhm Brigitta, igazgatási ügyintéző, 589–408
(települési lakhatási támogatás, települési gyógyszertámogatás, 
települési gyermekétkeztetési támogatás, települési temetési tá-
mogatás, települési rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, rend-
kívüli települési támogatás, köztemetés, krízistámogatás, települési 
tüzelőanyag támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat, hirdetmények kifüggesztése)

Kovács Dóra, igazgatási ügyintéző, 589–425
(üzletek működésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával kap-
csolatos hatósági eljárás lefolytatása, telepek bejelentésével, enge-
délyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárások 
lefolytatása, vásárokkal, piacokkal kapcsolatos hatósági feladatok, 
szálláshelyek engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos 
hatósági feladatok, zenés-táncos szórakozóhelyek működésének 
engedélyeztetése, talált tárgyakkal kapcsolatos hatósági feladatok 
ellátása, méhek tartásával kapcsolatos feladatok ellátása)

Varjú András, birtokvédelmi ügyintéző, 589–421
(birtokvédelmi eljárások lefolytatása, állattartással kapcsolatos 
eljárások lefolytatása, panaszok és közérdekű bejelentések ke-
zelése, társasházakkal kapcsolatos eljárások lefolytatása)

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI OSZTÁLY
Tóth Tünde, pénzügyi és gazdasági osztályvezető, 589-414
Polgár Ildikó, pénzügyi ügyintéző, 589–423
Nagy Mónika, pénzügyi ügyintéző, 589–415
Zsapka Judit, pénzügyi ügyintéző, 589–424
Grúz Sándorné, pénzügyi ügyintéző, 589–410
Kelemen-Erdős Nóra, pénzügyi ügyintéző, 589–410

Csíkmérő Enricóné, pénzügyi ügyintéző, 589-411
Ungerné Szabó Nikolett, pénzügyi ügyintéző, 589-410
Gáborné Gyimesi Krisztina, pénzügyi ügyintéző 589–423
Kovács Jánosné, adóigazgatási ügyintéző, 589–413

(építményadó, adókönyvelés)
Török Éva Julianna, adóigazgatási ügyintéző, 589–409

(iparűzési adó, adóigazolás, tartózkodás utáni idegenforgalmi 
adó, adózással kapcsolatos ügyek iktatása, irattározás)

Bíró Gábor, adóigazgatási ügyintéző, 589–428
(talajterhelési díj, telekadó, végrehajtás, adók módjára behajtandó 
köztartozások)

Csóri Erzsébet, adóigazgatási ügyintéző 589-420

VÁROSÜZEMELTETÉSI ÉS  
VÁROSRENDÉSZETI OSZTÁLY

dr. Petrus József Csaba főépítész,
(településképi bejelentés, településképi konzultáció)
email: foepitesz@velence.hu

Vedrődiné dr. Juhász Éva, városüzemeltetési és 
városfejlesztési osztályvezető, 589-407

Szilassy Gabriella, városüzemeltetési ügyintéző, 589–405
(út- és közmű építési ügyek, közútkezelői hozzájárulás, 
közterület-használat)

Kosztola Györgyi, városüzemeltetési ügyintéző, 589–401
(fakivágás engedélyezése, házszám megállapítás, illegális hul-
ladék, kerti égetés)

Ruff-Pánczél Zsuzsanna, városüzemeltetési ügyintéző, 589-406
(önkormányzati ingó és ingatlanvagyon hasznosításával kap-
csolatos feladatok)

Somogyi Gábor, városüzemeltetési ügyintéző, 589–426
(rendeltetésmód változás, településképi eljárások, Helyi Építési 
Szabályzattal kapcsolatos felvilágosítás )

Bánfalvi Tamás, közterület-felügyelő, 30/075-6287
Stokinger Dávid, közterület-felügyelő 30/228-6800

ÜGYFÉLFOGADÁS
Krausz György polgármester

előzetes időpontegyeztetés után, 589-416
Ügyintézők ügyfélfogadása:
hétfő: 8.00 – 16.00
szerda: 8.00 – 16.00
Pénztár nyitvatartása:
hétfő: 10.00 – 12.00
szerda: 9.00 – 12.00 / 13.00 – 15.00

Sürgős esetben munkaidőben, ügyfélfogadási időn kívül is a lakosok 
rendelkezésére állunk.
A Velencei Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:
e-mail: hivatal@velence.hu, honlap: www.velence.hu

Dr. Miniska István alpolgármester 
Minden hónap első szerdája 10.00 – 11.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a miniska.istvan@velence.hu e-mail címen

Bársony Péter képviselő 
Előzetes bejelentkezés alapján egyedi időpontban a  
barsony.peter@velence.hu e-mail címen.

Faragó Péter képviselő 
Minden hónap első szerdája 8.00 – 10.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a farago.peter@velence.hu e-mail címen

Heiden Ferenc képviselő 
Minden hónap első keddje 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a heiden.ferenc@velence.hu e-mail címen

Kleinné Molnár Edit képviselő 
Minden hónap első hétfője 14.00 – 15.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a molnar.edit@velence.hu e-mail címen,

Schmidt József képviselő  
Előzetes bejelentkezés alapján a  
schmidt.jozsef@velence.hu e-mail címen

Pap Zsigmond képviselő 
Minden hónap első péntekje 7.45 – 8.45 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a pap.zsigmond@velence.hu e-mail címen

Kernya Gábor képviselő 
Minden hónap első hétfője 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a kernya.gabor@velence.hu e-mail címen

Képviselői fogadóórák

Központi Házior vosi Ügyelet: Velence, Balatoni út 65., 22/311–104
Szakorvosi Rendelőintézet: Velence, Balatoni út 65., 22/589–515
I.sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Fő u. 2., 22/574–019
II. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/471–231
III. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Tópart u. 34., 22/472–242, 

22/598–149
Gyermekorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/472–156
Velence Gyógyszertár: Velence, Balatoni út 65., 22/589–524
Vörösmarty Gyógyszertár: Velence, Halász u. 5., 22/471–596
Önkéntes Tűzoltó Egyesület (VÖTE): 30/631–5666
Polgárőrség 

Klemm Ármin: 30/964–6353
Gárdonyi Rendőrkapitányság Velence Város körzeti megbízottjai, 

Nagy Zoltán zászlós: 70/657–3140 
Böde Szilvia zászlós: 20/299–9424

VVG ( Velence Városgazdálkodási) Kft. 30/158–2829 
Velence, Halász u. 37. (Cseppház), 30/158–2829 
Parkolási ügyfélszolgálat: kedden 8.00–12.00, 
csütörtökön 14.00–19.00 
E-mail: parkolasugyfelszolgalat@velence.hu 
Egyéb ügyekben ügyfélfogadás előzetes egyeztetés szerint 
E-mail: varosgazdalkodas@velence.hu

Falugazdász (őstermelői igazolvány ügyintézése):  
Horváthné Apró Aranka, 70/479–6753 
Ügyfélfogadás (Meszleny–Wenckheim kastély házasságkötő 
terem, Velence, Tópart u. 52.) minden szerdán 12.30–16.30

Állatorvosi ügyelet Velencén márciusban:  
7-8. Dr. Szeifert József, +36308161363 
14-15. Dr. Schekk György, +36209786440 
21-22. Dr. Horváth Béla, +36203117021

Közérdekű telefonszámok

Címlapfotó: Horváth-Szabó Nóra 

Főszerkesztő: Krausz György 

Fotó, szerkesztő: S. Töttő Rita

Felelős kiadó: Velence Város Önkormányzata

Hirdetésfelvétel:

parkolasugyfelszolgalat@velence.hu

A szerkesztőbizottság  címe:

2481 Velence, Tópart u. 26.

Telefon: 06 22 589 400

E-mail: velenceihirado.szerk@gmail.com

Nyomdai kivitelezés: 

Extra Média Nyomda Kft.

ISSN 2415–9670

Címlap: Horváth-Szabó Nóra

A Velencei Híradó e havi lapszámának fotóit készítették:
B my lake, Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Technikum, Horváth-Szabó Nóra, Kömíves András, Rózsa 1. sz. Nyugdíjas Klub, S. Töttő Rita, Velencei 
Helytörténeti Egyesület gyűjtése, Velencei Polgárőrség, Zöldliget Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

Depónia Nonprofit Kft. (deponia.hu) 
TELEFONOS ügyfélszolgálat elérhetősége Velence: 
Hétfő: 8:00-12:00 
Szerda: 7:00-19:00 
Péntek: 8:00-12:00 
Ügyfélszolgálat:  
Gárdony-Agárd (2484 Gárdony, Mester utca 2.)
Nyitvatartás: �Hétfő: 8:00-12:00 

Szerda: 7:00-19:00 
Péntek: 8:00-12:00 

Telefon: 06-22/507-419-es
Folyékony hulladék elszállítása: Hazai Kommunális Kft., 

20/805-9009
MOHOSZ (Magyar Országos Horgász Szövetség) Velencei-tavi 

Kirendeltsége 
Ügyfélszolgálati iroda: 
Tel: +3630-748-8347; E-mail: velencei-to@mohosz.hu;  
mohoszkirendeltseg@gmail.com 
Ügyfélfogadás: H-Cs 8.00-16.00, P: 8.00-14.00 
Horgásztanya-üdülő: +3630-748-8351 
Halőri bejelentőszám (0-24): +3630-501-0412

DRV (Dunántúli Regionális Vízmű) Zrt. 
Információs pont: 80/240–240 
Hibabejelentés: 80/240–240 (1-es menüpont) 
Ügyfélfogadás (Velence, Szabolcsi u. 40.) 
hétfő 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, péntek 8.00–12.00

E.ON Áramszolgáltató 
Közvilágítási hibabejelentő (szakaszhiba esetén): 80/533–533

Közvilágítási hibabejelentő 
E-mail: hivatal@velence.hu címen 
Tel.: 22/589–416 

Dr. Horváth Béla állatorvos, 20/311–7021

2026/03



3 m x 2 m-es 
pavilonok 

bérelhetők 
rendezvényre

+36 30 158 2829

parkolasugyfelszolgalat@
velence.hu

VILLANYSZERELÉS, családi házak teljes körű villanyzserelése a tervezéstől a kivitelezésig

info@gergelysat.hu | 06 30 981 63 63 | gergelysat.hu


